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Consfătuirea preşedinţilor 
consiliilor judeţene, înce- 
(tută ieri şi; continuată azi 

in dialog cu primul ministru. 
<1-1 Văcăroiu, urinată mîine dc 
o întîlnire cu d-l preşedinte: 
Ion Iliescu, parc să depăşeas- 
că, în inicres, dimensiunile li
nei simple „manifestări'* locale.'

Problemele fundamentale ca
re urmează a fi — sau care 
pot fi abordate vizează în pri
miţi. rînd deficienţele legislati
ve în domeniul administraţiei 
locale. De bună seamă, trebuie 
modificiile unele prevederi ale, 
Legii administraţiei locale, tre
buie clarificale competenţele 
şi, poate chiar în primul rînd, 
trebuie abordată cu fermitate 

problema bugetelor locale, che
ia descentralizării deciziilor în 

plan local. Actualul sistem, al 

«oalei comune", al bugetului

dirijat către guvern,, din care 
să se-împartă mal mult sau mai 
puţin „frăţeşte", nu favorizează 
spiritul-de iniţiativă şi compe
tenţa şi nici jiu ilustrează con-

stinge unde arde, pentru a as
tupa gura celui care strigă mai 
tare, ori este mai apropiat su
fletului său . . .  politic. La rîn
dul său, Parlamentul îşi vede 
diminuată posibilitatea de a 
sforăi mult pc tema bugetului, 
întrurit o mai mare parte din

MIZĂ POLITICĂ MAJORĂ
triînuia specifică a fiecărei lo
calităţi la venitul general.,;

Desigur, n ic i, Guvernul, n ici; 
Parlamentul de azi nu mani
festă entuziasm pentru descen
tralizarea bugetară, chiar dac» . 
sc bate monedă pe această te
mă. Guvernul are Interesul să 
ţină banii pentru a acoperi o 
„gaură" neprevăzută, pentru a

.bani cămin la nivel local, i.ir- 

. domnii parlamentari' de dife- 

.rite culori nu mai pol promite 
marea cu sarea.

De fapt, problema bugetelor' 
locale este legată — printr-o 
lege a sponsorizării şi o alta a 
falimentului —' de problema 
, privatizării. Un judeţ sau o lo
calitate cu o economic puterni

că, din ale cărei profituri o 
parte rămîne la nivel local, vor 
fl avantajate faţă dc economi
ile slabe, în sensul că vor avea 
la dispoziţie un buget mai ma
re pentru rezolvarea interese
lor generale şi creşterea nive
lului de civilizaţie al tuturiif 
locuitorilor. Ceea ce. înseamnă 
că va' spori interesul admini
straţiilor locale pentru descu
rajarea întreprinderilor slab 
productive, pentru privatizarea 
celor valoroase şi pentru înfiin
ţarea de noi: locuri dc muncă — 
surse de venituri bugetare. .. .
' Dar problema, nu e simplă,'’ 
iar primul ministru va fi su
pus unui tir puternje. Pe dc o 
parle guvernul, trebuie să sto-; 
peze declinul economiei şi să 
ia măsuri forte împotriva, co
rupţiei—  în condiţiile unei le
gislaţii şi incomplete, şi defî-
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•  DIALOG CU DOMNUL D inţU l AT PETRU LIŢfU #

„România trebuie să-şi defihească propria
D.S.: Domnule Petru Liţiu aţi 

fost şi sînteţi un militar. Cum 
priviţi din accst punct de vedere 
situaţia din Balcani (de unde au 
izbucnit toate războaiele moder
ne) şi liniştea noastră?

P.L.: Făcînd parte din Comi
sia de .Apărare, Ordine. Publică 
si Siguranţă Naţională a Parla- 

. meritului României, deci şi-a Ca
merei Deputaţilor, am fost cîe- 

‘ semnat ca mtmbru 'al delegaţiei 
; României pentru K.A.T.O. Din 
punctui nostru dc vedere, să zi- 
rem al Transilvaniei, pentru că 
ea este cea mal acută, România 
trebuie sâ rămînă un factor de 

) '  stabilitate în zonă, ..să-şl-defi
nească conceptul de securitate. 
Aceasta presupune relaţii inter-

■ naţionale care să garanteze seat-
. ritatea României, deci acesta cs-' 
te un demers politie. Apoi, Ro- 

. mânia, trebuie să-şi definească 
propria strategie, propria el apă-

■ rare. E o chestiune care nu com-
■ portă interesa de partid, com
portă interes? naţionale. Eu cred 
>ă atlta timp cit vom reuşi să 
ne rezolvăm problemele, dintre 
care cele maj mari nu sînt „de 
natură etnică, sînt probleme e- 
tonomice ţl politice, noi vom şti 
tf ne menţinem acest statut tle 
labilitate în zonă.

D.S.: Explicaţi vă rog, toţi 
vorbesc de probleme etnice!

P.L.: La noi „problema et.ni- 
i ,V este soluţionată, cel puţin 
tormal, prin prevederile Legii 
fundamentale, care este Consti
tuţia şt ceea ce se întîmplă la 
noi In tară nu demonstrează o

strategie"
aeutizare a problemelor uitcret- 
nice.

D.S.: Aţi fost de curînd într-o 
delegaţie la N.A.T.O. şi acolo...

P.L.: Da, s-a făcut o afirma
ţie care ar fl în , avantajul nos
tru. O dată, că nu sînt proble
me interetnice în România! Sau

:r :o : m  A , N . ; i : A t  

în tre Tv e p in ir> a i

clacă sînt. ele sînt izolate! A 
doua: ţările care au minorităţi - 

■ etnice trebuie să le rezolve ele 
şi nu prin intervenţia altor ţări. 
care se consideră îndreptăţite să 
sprijine minorităţile din , ţara 
respectivă . . .  .

D.S.: Şi care ar fi aceste for
ţe, ţări, situaţii?

P.L.: Exemplul cei mai eloc
vent ar fi minoritatea etnică 
maghiară de la noi din ţară şi 
dorinţa Ungariei de a sprijini a- 
ceastă minoritate. După dispari
ţia bipolarităţii: tratatul de la 
Varşovia — NATO şi diminua
rea rolului de marc putere a 
fostei Uniunii Sovietice (acum 
putem să vorbim despre Rusia!) 
discuţiile se duo in jurul ciştl- 
gării statutului de mare putere 
cel puţin de către Rusia, dar nu 
numai, deoarece au fost semnala
te Intenţii şi din partea altor
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ţări de a obţine un statut de 
mare putere pe care i-au avut 
in trecut. Turcia a făcut nişte 
: afirmaţii că ar vrea să redevină 
o marc putere. Problema poate 
îi privită şl faţă de. fosta Unga- 
riea S<? vede, de exemplu, ten
dinţa Germaniei de a-şi cîştiga 
şi un statut de putere economi
că. Dar aceasta implică întot
deauna şl un statut de putere 
"militară. Problema ar fi, ca Ro
mânia, prin demersurile pe care 
ic face. să devină o putere'zo
nală militară, în aşa fel Încît să 
prevină o tendinţă expansionistă 
a ţărller din jurul el. Şi Româ
nia a avut acest statut, a avut 
momente în care nu-şi punea 
nici un fel de probleme faţă -de 
vecini . . .  Chiar faţă de Turcia, 
Dar aceasta înseamnă- nişte 
transformări economice substan
ţiale, iar bugetul alocat armatei 
este mult diminuat şi nu dă :po
sibilitate armatei României să se

Dorin SEIIGIHL’ 

(Cfiulinuare în {lag. IV)

Desen de Virgil TOMULEŢ

— IN  PAGINA A 4-A-. 
CORUPŢIA ÎN ATENŢIA S.R.I,

In atenţia membrilor 

şi simpatizanţilor f.D.S.N.

Biroul municipal FDSN-; invi

tă, pentru vineri, 4 iunie, orele 

8,. po toţi membrii şi simpatizan

ţii FDSN lă sediul partidului din 

B-dul Eroilor nr. 2, în vederea 

unor clarificări de natură orga

nizatorică.
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CONSFĂTUIREA
immwiiioii

CONSILIILOR JUDEIEi
Ieri, 2 iunie, la Casa Tineretu

lui din municipiul Cluj-Napoca, 
s-au deschis lucrările Consfătu
irii reprezentanţilor consiliilor ’ 
judeţene. .

La lucrările consfătuirii de la 
Cluj-Napoca participă preşedinţi, 
vicepreşedinţi, secretari al consi
liilor judeţene din întreaga ţară, , 
reprezentanţi al Departamentu
lui pentru Administraţie publică.
■ Participanţii au fost salutaţi 
din partea gazdelor de către 
domnul Grigore Zanc, . prefectul 
judeţului Cluj şi domnul prof. 
univ. Victor Romulus :Constantl- 
noscu, preşedintele 'Consiliului 
judeţean, Cluj.

Pe ordinea de zi a reuniunii, 
s-a înscris, discutarea probleme
lor din tematica difuzată şi cu- 

‘noscută participanţilor — Proiec
tul Legii finanţelor publice lo- 

- cale, Expunere de motive pentru 
iniţierea proiectului de Lege re> 
feritoare la patrimoniul .publîs 
şi privat, Referat privind inter
pretarea unitară a Legii nr. 69/
1991 —, urmînd ca discuţiile să 
se finalizeze în materiaîe-sintezâ.
• Pentru derularea ■, eficientă ft 
lucrărilor s-a propus, propune-, 
rea fiind aprobată, constituirea 
a trei grupuri de lucru — pe. 
problematica - consfătuirii —: un 
grup de lucru juridic şi admini
strativ, al doilea grup', pentru 
Proiectul de lege a finanţelor 
publice locale şl al treilea grup 
pentru- Proiectul Legii referitoa
re îa patrimoniul publie şl pri
vat. Coordonatorii celor trei co
lective. de lucru vor prezenţi* 
sintezele.

De asemenea, s-a hotărît în- 
.rnănunchierea concluziilor, I»  
sfîrşitul celor trei zile de dezba-, 
teri,’ într-un document, o decla
raţie finală a participanţilor Ia 
Consfătuirea de la Cluj-Napoca.

Aşa cum am mal anunţat, Ia 
•lucrările reuniunii, care se' vor 
încheia vineri," 4 iunie, este aş- 

-teptat preşedintele ţării, domnul’ 
Ion; Iliescu, şi primul ministru, 

‘ domnul Nk'otae Văcăroiu.

Donaţie pentru Casa Copilului de ia Angelica Hicoară
" Angelica Nicoară, cîştigătoarea 
concursului ' Miss România; Uni
vers 1693. Invitata de,, onoare ja 
paradei s de modă „Transilvania; 
Stvl" tare a avut loc > duminică, 
30* mai, -la Casa Universitarilor, 
a făcut un gest inedit pentru zi
lele noastre: cursantă la Şcoala 
de cosmetică'. din Cluj-Napoca,

'fiind, a donat onorariultprimiţi 
din partea organizatorilor Casei 
de Copii Cluj-Napoca.’ Gestul a 
fost făcut în ajunul Zilei Copi

lului. Din cîte informaţii -deţi

nem, gestul Angelicăl â  fost sin

gular, între; numeroşii multimi

lionari clujeni, (M.S.)

B I T  ' 9 3
Ieri, iV.iuni?, îri sala de expo

ziţii din P-ţa Ştefan cel Mare 
nr. 3 (lîngă Agenţia BTT) s-a 
deschis expoziţia BIT ’93. Dupâ 
prima manifestare similară care 
a avut loc anul trecut, firma 
„Eltech Company“ S.R.L., distri
buitor autorizat pentru „Circle 
sistem Internaţional11, LTD Bu
cureşti, a dccis să dea expoziţiei 
caracter periodic. Organizatorii

expoziţiei diri acest an sînt Liga 
Studenţilor din Facultăţile cu 
Profil, Electric din Cluj-Napoca 
şi „Eltech Companv". Intre ex
ponate se află copiatoare . alb- 
negru, color şl full-color, faxuri 
si consumabile „Canon1*,1' calcu
latoare. imprimante laser şl pe
riferice, staţii de emisie-recep- 
ţie mobile şl fixe, repeatere, 
modemuri radio. Expoziţia ră- 
mîne deschisă doar pînă în data 
de 5 iunie, între orele 10—18.

(M.S.)

NOU ! S.C. CINETIK S.R.L
Str. Traian, nr.5,

unic distribuitor al firmei R O M H O L Z ,  
$ specializată ln camere de tineret 
model occidental, vă oferă o gamă 

variată de mobilier la PREŢURI 
AVANTAJOASE. (17914),
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In finala pe ţară a „Marşului factorilor poştali"

FACTORII POSTAU VOI! ALERGA IA  BFIIS
In perioada 18 — 20 iunie a.c. 

la Beliş-Fîntînele se va desfă
şura finala pe ţară a „Marşului 
factorilor poştali11 la care par
ticipă ocupanţii locurilor I la 
concursurile pe judeţe. Din jude
ţul Cluj vor participa Mariana 
Dunca (Oficiul poştal Ocna Dej) 
şi Liviu Vancea (Oficiul poştal 
Cluj tranzit). Etapa judeţeană 
a marşului factorilor poştali, des
făşurată zilele trecute pe Sta
dionul municipal a mai desem

nat clştigători, la femei, pe Do
rina Seichel (Oficiul poştal Cluj
11) — locul II, Barbu Gyongyi 
(Oficiul poştal Turda 1) — locul 
II I  şi la bărbaţi pe Jianu Dorel 
(oficiul poştal Cluj 12) — locul

■ II şi Grifrore Rogozan (Oficiul 
'poştal Gherla 1) — locul I I I . ’ 

Sponsorii marşului au fost Di

recţia de Poştă Cluj şi Banc- 

Post S.A., concursul fiind spor

tiv, dar şi profesional. (M.S.)

NOUTĂŢI DIN ORAŞUL 
GHERLA

0  Firma de răcoritoare Tec 
este prezentă şi pe străzile ora
şului Gherla, prima unitate care 
desface renumitele sucuri fiind 
amplasată Sn vecinătatea Ba
rului „Paradis" din apropie
rea parcului. După primele 
iile de vînzare, putem aprecia 
că răcoritoarele Tec se bucură 
de mult succes tn micul oraş de 
pe Valea Someşului Mic.

9  Salutăm iniţiativa organi
zării unor expoziţii de artă plas
tică In sălile Muzeului de isto
rie din localitate, neexploatate la 
maximum din cauza lipsei fon
durilor necesare continuării lu
crărilor de renovare. Recent, aici 
expune artistul plastician Ghe
orghe Cheţe, picturile prezentate 
fiind mult apreciate de vizita
tori.

9  Pentru buna desfacere a 
presei tn cel mal mare cartier 
de locuinţe şi zona industrială a 
oraşului, întreprinzătorul particu
lar Adriana Ioraş a deschis pe 
strada Clujului un punct de di- ; 
fuzare a ziarelor şi revistelor, 
spre bucuria miilor de cititori 
din această zonă, care astfel nu 
mal trebuie să se deplaseze în 
centru pentru procurarea publi
caţiilor preferate SZ. Cs.

„ÎNGERUL MEU PĂZITOR"
Marţi, 1 iunie, în Clubul Ca

sei universitarilor, a avut loc 
vernisajul tradiţionalei expoziţii- 
concurs, de data aceasta cu te- 
'ma „îngerul meu păzitor", adre
sat elevilor clujeni şi organizat: 
de Societatea femeilor Cluj, ex- : 
poziţie în care au pus suflet Nu-. 
şa Demian, cunoscut publicist ş i ; 
Manuela Botiş, talentat artist - 
plastic. Intr-o ambianţă deosebi
tă, cu sprijinul unor recunoscuţii 
sponsori, Anaconda, Mobilă-Jucă- 

(rii, Casa universitarilor, au fost 
acordate premiile: premiul I —

Vindem h îrti^  
ambalaj 

Redacţia 
*Âdevârvl le Cluj'

i T c l .  1 1 . 7 3 . 0 7 ,

Iulia Iclodean şi Laura Bocu; 
premiul II — Oana Ciucă (Lice
ul de muzică), Simona Mureşan 
şi Delia Pop; premiul III — Pa
ul Pălăcean, Cristian Pop, Mo
nica Moldovan şi Delia Moldo
van (cu singura excepţie menţio
nată, ceilalţi elevi fiind de Ia 
Liceul „Gheorghe Şincai“). Pre
zente, cotidianele clujene au a- 
cordat şi ele premii. „Adevărul 
de Cluj" — Ştefana Zdrenghea; 
„Mesagerul transilvan" — Ioana 
Vancea; „Tribua Ardealului" — 
Radu Iuhasz. (Dein. ŞOFRON)

CINSTIRE

Din rîndul membrilor cercuri
lor de elevi organizate la Şcoa
la Nr. I din municipiul Cluj-

REALITAŢI COMENTATE

„PLÎNGE". . .  PĂMÎNTUL!

Cum pleci din Turda spre 
Cluj, pe partea stîngă a Dă- 
băgăului, pe lîngă tarlalele cu 
grîu şi porumb, ale căror 
plante sînt bine dezvoltate 
(deocamdată) care îi rîd soa
relui, aşteptînd, însetate, ploa
ia dătătoare de viaţă, se gă
sesc şi alte tarlale. Din pă
cate, nu puţine. Dacă ar avea 
grai, a r . . .  vorbi. Ar vorbi 
despre proprietarii lor care, 
deşi le cunosc potenţele. pro
ductive (doar pe aceste lo
curi, nu cu puţin timp în ur
mă, s-au obţinut producţii 
mari de grîu, porumb şi mai 
ales de cartofi) le-au neglijat 
cu o nepăsare strigătoare la 
; cer.

O parte din aceste terenuri 
au rămas aşa din toamna tre
cută (cu resturi vegetale cu 
tot), altele, arate tot de a- 
tunci sînt năpădite de buru
ieni, iar unora doar de cîte
va zile li s-au întors brazde
le, probabil pentru a fi se
mănate cu masă verde pentru 
animale. Oare nu-i păcat de 
teren? Cînd lipsa griului, a 
porumbului şi a cartofilor este 
tot mai acută, nu-1 păcat să 
Iroseşti, tn acest hal, un ast
fel de teren fertil?

„Plînge“ . . .  pămîntul, Dar 
cine să-l audă, să-l vadă şi 
să-i aline durerile?

Ion CORDOŞ

Napoca s-au desprins şt anul a- 
cesta merituoşi premianţi ai o- 
limpiadelor şcolare pe discipline 
de învăţămînt. Cu modestia cu
venită, elevii se mîndresc cu 
cele trei premii I, cinci premii
II, trei premii III şi opt men
ţiuni. S-au remarcat în mod deo
sebit elevii: Cristina Şchiop, So- 
rana Bârsan, Ramona Nimu, 
Constantin Bodea, Raluca Ran- , 
cea, Răzvan Ţegean, Alina O- 
ro.şan, Sorin Suciu, Robert Mar- 
cuş, Rada Roşea, Edit Deak, E- 
mil Borca, Cristian Sano, Angela 
Gădălean, Claudia Marcu, Sorin 
Vlaicu. La recenta festivitate de 
premiere, celor cincisprezece e- 
levi cîştigători la faza judeţeană 
le-au fost înmînate cadouri, de 
către domnul profesor loan Bin- 
dea, directorul şcolii.

proL Theodor POPA

OASPEŢI SĂTMĂRENI LA 
TEATRUL NAŢIONAL DIN 

CLUJ-NAPOCA

Azi, joi, 3 iunie la ora 19, în 
sala Teatrului Naţional vom avea 
plăcerea de a urmări un spec
tacol, care se anunţă cu adevă
rat de prestigiu: Micul teatru al 
lui Don Cristobal de Frederico 
Garcia Lorca. Cum Teatrul' de 
Nord-Satii Mare ne-a obişnuit cu 
spectacole muncite cu suflet şi 
inteligenţă, credem că cel de azi 
semnat de Cristian loan va fi 
mal mult decît o simplă realiza
re. Criticii de specialitate anun
ţă -de pe acum un eveniment ar

tistic. Ceea ce putem spune noi, 
dincolo de „încondeiere" e faptul 
simplu că vor fi prezenţi cîţiva 
actori de mare calitate: Corneliu 
Jipa, Marcel Mirea, Carol Erdos, 
Constantin Dumitra, loan Tifor, 
Radu Sas, Vasile Blaga, Livia 
Ungureanu, Viorica Suciu, Car
men Frăţilă, Ortansa Codreanu, 
Gabriela Dorgai, Adriana Vaida, 
Rora Demeter, Dan Cristian. Sce- 

; nografia a fost concepută de 
Vioara Bara, muzica este scrisă 

; de Laszlo Fornwald. Luminile: 
Mihai Zima-Ioan Dindiligan. Şi 
acum un compartiment esenţial: 
regia tehnică — Elisabeta Don- 
ca, sonorizare — Radu Cioară.

(D.S.)
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BULETIN METEO

Astăzi vremea va fi predomi
nant frumoasă, cu cerul degajat 
în prima parte a zilei şi parţial 
noros în cursul după-amiezii. 
Vîntul va sufla în general slab, 
temperatura maximă se va situa 
în jurul valorii de 25 de grade. 
Ieri, la ora 12, la Cluj-Napoca 
se înregistrau 21 de grade pe Ce
tăţuie şi 22 de grade la Aeroport. 
Presiunea atmosferică era de 735 
mrti Hg, i tn scădere uşoară. 
(Octavian NICULESCU, meteo
rolog de serviciu)

►IN ATENŢIA CETĂŢENILOR 
MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA

Incepînd cu data de 1 Iunie 
a.c., în cadrul Primăriei muni
cipiului Cluj-Napoca a intrat în 
funcţiune Oficiul Relaţii cu Pu
blicul. Pe lîngă oferirea de in
formaţii în domeniul diverselor 
servicii ale Primăriei, cetăţenii 
beneficiază gratuit de consultaţii 
juridice. Oficiul este deschis zil
nic — intrarea prin strada Moţi
lor, parter. (F. S.)

COPIILOR, DE ZIUA LOR

Consiliul Judeţean, Cluj, răs
punzînd apelului umanitar adre
sat de Asociaţia pentru Adevă
rul Revoluţiei din judeţul nos
tru, a organizat marţi, 1 Iunie, 
la sediul Prefecturii, o mică fes
tivitate în cadrul căreia le-au 
fost oferite celor 29 copii orfani 
urmare tragicelor evenimente din 
decembrie 1989 daruri cu prilejul 
Zilei Internaţionale a Copilului. 
Alături de Consiliul Judeţean, la 
această festivitate au participat 
prin sponsorizare: SC „Tricotajul 
Someşul" SA, SC „Clujana" SA, 
Hanul Branişte SRL precum şi 
Organizaţia Studenţească de A- 
jutor Medico-Social „Asklepyos", 
binecunoscută nouă tuturor prin 
nenumăratele acţiuni umanitare 
întreprinse pînă în prezent Au 
fost prezenţi la această festivita
te: dl. prefect Grigore Zanc, dl. 
Victor Romulus Constantinescu, 
preşedintele Consiliului Judeţean 
Cluj, consilieri, reprezentanţi ai 
Organizaţiei „Asklepyos", rude 
ale celor ucişi în decembrie 1989.

(M. T.)

NOI TARIFE PENTRU SERVICIILE POŞTALE INTERNE
•  CO APLICARE DIN 4 IUNIE 1993 %

Regia Autonomă Poşta Română a stabilit noi 
tarife pentru serviciile poştale interne. Iată tari
fele pentru corespondenţă: scrisoare simplă „loco", 
pînă la 20 g — 15 lei, scrisoare simplă pentru 
alte localităţi pînă la 20 g — 25 de lei, pentru fie
care 20 g în plus , sau fracţiune : de 20 (maximum ’ 
admis este de 2 kg) — 10 lei, carte poştală simplă 
— 15 lei, carte poştală cu răspuns plătit — 30 de 
lei, carte poştală ilustrată — 20 de lei, carte poş
tală cu comunicări între jucătorii de şah — 10 lei, • 
carte poştală cu comunicări între radioamatori — 
30 lei, cataloage, almanahuri, cataloage didactice, 
cărţi de orice fel, hărţi, atlase, note muzicale, de 
fiecare 50 g sau fracţiune de 50 g (maximum ad
mis, cu excepţia volumelor expediate izolat, ad
mise pînă la 3 kg, 2 kg) — 10 lei, probe sau eşan
tioane de mărfuri, fără valoare comercială, de 
fiecare 100 g sau fracţiune de 100 g — 20 de lei, 
imprimate în relief pentru orbi (cecograme), ma
ximum admis 7 kg, gratuit (imprimate simple pe 
cale de suprafaţă), citaţie însoţită sau neînsoţită de 
acte pentru „loco" pină la 20 g — 95 lei, citaţie 
pentru alte localităţi — 105 lei, pentru fiecare 20 
g sau fracţiune de 20 — 10 lei, indicaţia Expres 
pentru actele de procedură se adaugă taxa afe
rentă acestei indicaţii, cele expediate ca telegrame 
sînt prezentate obligatoriu cu P.C.P. şi taxate după 
numărul de cuvinte „loco" sau „alte localităţi" 
plus taxa de P.C.P.
Pentru mandate, tarifele stnt următoarele: o taxă 

de înregistrare pentru fiecare mandat, Indiferent 
de destinaţie şi valoare — 15 lei, o taxă proporţi
onală cu valoarea, pînă la 5000 de lei, de fiecare 
sută precum şi de fiecare fracţiune de sută — 4,5 
lei, peste valoare de 5000 de lei, de fiecare mie 
sau fracţiune de mie — 6,5 lei, pentru mandate 
telegrafice, în plus peste taxele poştale, o taxă de 
transmitere telegrafică, indiferent de valoare, pen

tru loco — 82 de lei, pentru alte localităţi — 140 
de lei. Pentru mandatele telegrafice cu valori peste 
30 000 de lei se cere şi se dă confirmarea valabili
tăţii pe cale telefonică prin convorbire de serviciu 

? mandatată. Corespondenţa la mandatele telegrafice 
se taxează după numărul de cuvinte, respectiv 
„loco“ sau „alte localităţi". Indicaţia specială a 

' corespondenţei este aceea a mandatului.

Pentru obiecte de mesagerii: pentru prezentarea 
şl transportul obiectelor de mesagerii (colete, gro-

■ puri, casete, genţi colectoare, pachete cu presă) o 
taxă fixă de înregistrare de fiecare obiect de me
sagerie, indiferent de destinaţie şi greutate — 15 
lei, o taxă de fiecare kg sau fracţiune de kg, în 
funcţie de zonă: zona I (0—100 km) 20 de lei, zona 
a Il-a (101—200 km) — 22 de lei, zona a IlI-a 
(201—300 km) 28 de lei, zona a IV-a (301—400 km)
— 30 de lei, zona a V-a (peste 400 km) — 32 de 
lei. Greutatea maximă admisă este de 15 kg şi 20 
kg pentru conţinut indivizibil. Pentru transportul 
coletelor cu presă, prezentate de agenţi economici 
particulari prin Direcţia de Transporturi Poştale 
Bucureşti, tariful pe colet. Indiferent de greutate: 
în zona I — 150 de lei, în zona a Il-a — 165 de 
lei, în zona a IlI-a 225 de lei, în zona a IV-a — 
240 de lei, în zona a V-a 270 de lei. Greutatea 
maximă admisă este de 10 kg. Scrisorile închise 
cu valoare declarată se taxează după tariful obi
ectelor de corespondenţă recomandat la care se 
adaugă taxa pe valoarea declarată.

In domeniul filatelic, pentru păstrarea mărcilor 
poştale filatelice la dispoziţia solicitanţilor indi
viduali (clte una serie din programul anual de 
emisiuni de timbre) — 200 de lei, pentru păstra
rea în colectiv a mărcilor poştale filatelice, la 
dispoziţia federaţiilor, asociaţiilor, cluburilor fila
telice etc. precum şi membrilor acestora, pentru 
fiecare serie din programul anual de emisiuni de 
timbre — 130 de lei.

i T E L E S P E C T A T O R

7.00 TVM. Telematinal; 10,00 TVR Iaşi; 11,00 TVR 
Cluj-Napoca; 12,00 Film artistic: „Poartă-te frumos";
13.30 Desene animate; 14,00 Actualităţi; 14.15 Ora de 
muzică; 15,00 Didactica; 15,30 Teleşcoală (engleză); 16,00 
Repere moldave; 10,30 Repere transilvane; 17,00 Actua
lităţi; 17,05 Magazin in limba germană: 18,05 Povestea 
vorbei; 18,35 Muzică populară; 19,00 Spectacolul lumii;
39.30 Desene animate: „Pinocchio"; 20,00 Actualităţi; 20,35 
Rosturi, rosliri; 20,40 Sport; 20,45 Film serial: „Dalias" 
(2>7); 21,45 Reflecţii rutiere; 22,00 Studioul economic; 
2i’,45 Festivalul Bucureşti *93 (IV); 23,15 Actualităţi;
2,i,o0 Confluenţe.

Redacţia nu îşi asumă responsabilitatea ln legătură cu 
eventuale modificări intervenite în programul anunţat.

cana uclgaşă (II; 13; 15: 17; 19): «al» II — Pierdute In 
junglă (12; 14; 16; 18) #  Vlctoila — Formidabilul (Hot 
shots) (9; 11; 13; 15; 17; 19) 9  Aria — Jocuri de culise 
(Player) (11; 13.30; 16; 18.30). Miercuri, 2 Iunie, specta
colele încep de la ora 9: de la ora 19, Cinemateca fran
ceză 9  Apollo — (Muncitoresc) — 31 mal. t Iunie — 
Giuvaerul Nilului (15,30; 18; 21)! 2, 3 Iunie: The Doors 
<15,30: 18: 21) •  Favorit -  Total fecali (II; 13: 15; 17; 
19) 9  Timpuri noi — Urmăriţi fără vină (III 13: 15; 17; 
19) 9  Capllol — Program video (15; 17; 19).

Ofiiden (ora): 0.40; 7.20 (nu circulă In perlm.la 12 VI — 
20 IX 1993); l\08; 17 43: 21.09: Timijmn» (rra): 1.30: 
5,38; 14.10 (circulă cu ordin special); 15.44: 22.50: M  
(ora): 0.44: 13.05; 2105; Hala Mare (ora): 531; >®.Ul 
Tlrgo Murej (ora): 16.31: 20.41: G*l.iţl (ora): 9.08. Sibi» 
(ora): 10,55: 15.30 (prin Vinţu dt* Jos)

F A R M A C I I

EE T  A R O M

FARMACII CU SK.nVIClUb PEIIMANFNT: FARMA
CIA „CORAFARM* str Ion Meţter nr 4 tel It-M-OS 

GARDA DE NOAPTE: FARMACIA nr 4 „HEDERA*. 
str. Gh, Doja nr. 32, tel. 13-00-77, orar 20*8,

•  Decolări din Cluj Napoca spre Bucureytl (or#)! 7.00 
(luni pînfl stmfcâta Inclusiv), 10,20 (luni ptnfl vineri In
clusiv), 17.00 (luni pînâ sîmbătă Inclusiv), m T E L E F O A N E U T I L E

r r
' Vi F I L M E

Hi Piihlira - După gratii (îj i l ;  ]3; 15; 17) 19) •  Dacia, 
«ala A — încleştare pină la moarte—  luni—vineri (151- 
17; IU): Mn*i>ălă~dt>mlnlcă (13: 15; 17) 19» Min B — 
p i0[!iara video (14; )6; 18; 9  Mărăjli, sala A *- Cap

H T R A N S P O R T

plec,Ir i dir» CHiJ Napora (trenuri accelerate »l rapide) 
sine: Oucurc‘f li (ora): 0,591 7,52 (nu circulă «îmbăta, du* 
mlnica ţi ln sărbătorile legale)) 10,21 i 14,43) 22,00) 23,53)

9  Poliţia C luj: 9551 Poliţia feroviar»; 13 49 Ml p°™* 
pierii! 981: Salvare! 9fil: Salvare» ClfR: II M '" ,er* 
naţional! 9711 Interurban! 99li Ora exactă: 9*>8 
autonomă de termoflcare ,dl«p»cer»t! II 87 481 »  * 
autonomă de «pA canal. dispecerat: I I  63 02i SC  -Sa 
brIU t.a* S A.. d l«p**rat: !< «0 27) (Cornerul 
pentru transport reuliuurli 11 10 l î .  Interior 132).

— Informaţii: 952.
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MUZICIENI ROMÂNI 

DIN DIASPORA

0  Compozitorul Dieter ACKER

0  Percuţionistul Mircea AR-
DELEANU

Format la şcoala clujeană de 
muzică, discipol al maestrului 
Sigismund Toduţă, Dieter Acker 
este In prezent o personalitate 
artistică de prim rang In Ger
mania. Lucrările lui au fost In
terpretate de artişti şi ansam
bluri renumite din Europa şi A- 
merica. In prezent este profesor 
de compoziţie la Mi'mchener Mu- 
sikhochscliule şi invitat ca prim 
profesor la Academia de Muzică 
din Pekin. Dirijorul Petre Sbâr
cea şi violonista Dorina Mangra 
i-au prezentat recent. In primă 
audiţie, „Concertul pentru vi. 
oară şi orchestră". Compus In a- 
nul t981 la solicitarea Minis
terului Culturii din Rheinland— 
Pflatz, Concertul pentru vioară 
şi orchestră de D. Acker are ca 
sursă de inspiraţie poezia „Rege
le ielelor" de Goethe. Muzica lui 
D. Acker are spiritul sonatei şi 
al variaţiunii. Primul caracter se 
relevă prin aspecte con'rastante 
de diferite tipologii, care con
cură la înjghebarea unui dialog 
dramatic. Curgerea sonorităţilor, 
fără o ostentaţie modernistă, are 
variate reliefuri colorlstice.

Percuţionistul Mircea Arde- 
leanu este şi el un absolvent al 
liceului şi conservatorului clu
jean. Şi-a perfecţionat studiile 
Jn Elveţia, obţinînd diploma de 
solist, în prezent artistul clujean 
este invitatul răsfăţat al marilor 
festivaluri de muzică contempo
rană din Ven ţia, Miinchen, Ber
lin, Viena, Graz, Ziirlch, Paris 
etc. Are numeroase înregistrări 
la radio şi televiziune din mai 
multe ţări europene şi în India. 
A colaborat cu mari compozitori 
Programul recitalului prezentat 
In sala Studio a Academiei- de 
Muzică a cuprins lucrări de K. 
Stockhausen — „Zvklus" (în 
două versiuni), R. Platz, H. W. 

Henze şl J. Xenakis. Caracteris

tic pentru arta Interpretativă a 

lui Mircea Ardeleanu este intui

ţia deosebită a impulsionării rit

murilor şi culorilor timbrale. 

Temperament exploziv, dar cu 

puternice doze de lirism con
trastant, percuţionistul de ori

gine română desfăşoară sonorită

ţile în tempouri vii, angrenîndu- 
le in sfera unor plasticizări colo- 

ristice deosebit de expresive.

Emilia DRAGEA

DIN NOU DESPRE „MODELUL CLUJEAN”

UN AN DE LA ÎNFIINŢAREA „CERCULUI DE 
PRiETENlE ROMANO-GERMANĂ CLUJ-NAPOCA 

— MANNJIEIM"

Vizita recentă a domnului Anton Winter, vice
preşedintele părţii germane a cercului de prietenie, 
ne-a confirmat că prietenii din Mannheim vor să 
realizeze lucruri mari. Obiectivul imediat al vizitei 
a fost începerea construcţiei unui centru internaţio
nal al tineretului la Beliş. S-a cumpărat un teren, 
s-a elaborat un proiect şi urmează construcţia. 
Accasta se va face de către tineri clujeni şl tineri 
străini. A venit un grup de 30 de elevi din Uber- 
lingen (Germania), va urma altul din Viena, apoi 
un grup de studenţi din Franţa şi clasa domnului 
Winter de la şcoala Waldorf din Mannheim. Până 
la sfârşitul verii construcţia trebuie terminată. Fir
ma ABB din Mannheim s-a oferit să finanţeze şi 
să construiască o microhidrocentrală pe valea So
meşului, care, va furniza curent întregii regiuni.

Discuţiile avute la prefectură şi primărie au fost 
foarte interesante. Domnul primar Gheorghe Funar 
a fost entuziasmat de ideea creării unei zone li
bere de comerţ în Cluj-Napoca, asemănător ace
leia de la Karlovy Vary, unde în ultimii doi ani 
s-au stabilit din acest- motiv mii de firme din 
toată lumea. S-a discutat, de asemenea, proiectul 
înfiinţării unei bănci de investiţii germano-române. 
In prezent se elaborează de către experţi finan
ciari la Londra în colaborare cu consulatul nostru 
statutul acestei bănci.

Discuţii fructuoase au avut loc şi cu conducerea 
Universităţii „Babeş-Bolyai“ în vederea organizării, 
tn primăvara ’94, a unui simpozion despre „mana
gement modern — aspecte etice şi ecologice". Pri-,

etenii din Mannheim vor invita specialişti de vârf 
din Germania, Anglia, S.U.A., Canada ş.a. Simpo
zionul insă se vrea un dialog cu specialiştii autoh
toni .Simpozionul va fi urmat de altul de peda
gogie, sub patronajul Asociaţiei române Waldorf. 
In toamnă va avea loc la Praga un simpozion in
ternaţional al tineretului, la care se aşteaptă ti
neri mai ales din ţările est-europene. Se speră că 
şi România va fi prezentă cum se cuvine şi noi 
sperăm câ şi Clujul. Acest simpozion se va desfă
şura sub înaltul patronaj al lui Vaclav Havel. 
Domnul Winter de altfel îl cunoaşte personal pe 
acesta, deoarece în aprilie ambilor li-a fost înmâ
nată medalia Theodor Heuss (una dintre cele mai 
valoroase medalii politice germane) din partea 
preşedintelui german Richard von Weizsacker pen
tru „înfăptuirea exemplară a înţelegerii între po- 
poare“. Domnul Winter a primit medalia pentru 
un proiect similar cu cel de la Beliş efectuat la 
Dupuş (jud. Sibiu). Cu ocazia înmânării medaliei 
a avut Ioc Ia Mannheim „Săptămâna culturii ro
mâneşti", despre care s-a mai relatat. Au fost pre
zenţi parlamentari germani, reprezentanţi ai amba
sadei noastre de la Bonn şi cu mare succes gru
pul folcloric foarte talentat al „Clubului copiilor" 
din Huedin. Punctul culminant al festivităţilor a 
fost ridicarea în curtea şcolii Waldorf a unei co
loane a prieteniei româno-germane, inspirată de 
coloana lui Brâncuşi.

In timpul vizitei la Cluj a domnului Winter, 
domnul Alfred Kaune, preşedintele cercului de pri
etenie, a fost la Strasbourg ca invitat al doamnei 
Mechthild von Alemann, şefa fracţiunii liberale şl 
democrate a Parlamentului Europei. Scopul vizitei 
a fost susţinerea unui referat în favoarea admiterii 
României în această organizaţie. Din nou se ade
vereşte că prietenul adevărat Ia nevoie se cunoaşte.

Dr. Paul J. PORR

în Purgatoriul României — C A R T E  A
Salonul naţional de carte şi 

publicaţie culturală a avut un 
succes de casă stranie între spe
cialişti (editori, directori de edi
tură, graficieni, publicişti) şi mai 
puţin un succes de public. Pînă 
la ediţia viitoare,,vă supunem 
atenţiei o privire critică asupra 
cărţii şi publicaţiilor de cultură.

Zigu ORNEA (director al Edi-. 
turii Minerva şi al Editurii Fun
daţiei Culturale Române, Bucu
reşti): „Cartea, ca şi publicaţiile 
de cultură, trec printr-o mare 
criză financiară. îndrăznesc să 
cred că s-a făcut o mare gre
şeală că s-a început privatizarea 
în spaţiul culturii. Interesul meu 
ca istoric literar legat de apari
ţia cărţilor din literatura româ
nă clasică, e să-i restituim pe .•■la. 
sici integral, cu tot ce au scris. 
Greutăţile sînt imense, pentru 
că un singur.volum dintr-o edi
ţie critică înseamnă o „pierdere11 
care depăşeşte cîteodată două 
milioane de lei.

Privatizarea a necesară, nu 
însă în ritmul acesta, noi am 
depăşit Europa, pentru că în Ro
mânia există la ora actuală cir
ca 1800 de edituri."

Georgeta DIMIŞIANU (direc
tor al Editurii Albatros,. Bucu
reşti): „Salonul rămîne acel -bun 
prilej de a vedea ce se întîm
plă cu cartea românească. De la 
un an la altul, cartea românească 
se Impune publicului românesc." 
Daniei DRAGAN (director Edi
tura ARANIA, Braşov): „Cartea 
românească este într-o frumoasă 
ascensiune. Salonul este tot mai 
bun şi convingător. Editurile în
cep să-şi definească un profil, 
ceea ce nu se întîmplă la prima 
ediţie din 1991.“ Octavian PA- 
LER (director onorific „România 
liberă*1): „Din punctul de vede
re al interesului Puterii faţă de 
cultură şi soarta culturii, stăm 
mizerabil. Dacă cititorii noştri 
s-ar îndepărta de carte, din pri
cina mizeriilor pe care le trăiesc,

din pricina grijilor vieţii zilnice,
: mă tem că s-ar altera condiţia 
; noastră1*; Valentin TAŞCU (di- 
■ rector general al Editurii, Atlas- 
! Clusium, Cluj-Napoca): „Cartea 
; se află într-o perioadă de tran- 
; ziţie, cum se află toate din lu- 
; mea românească de astăzi: Pro- 

gresează editurile particulare,' pi
uă la ,un  nivel mijlociu, cele
lalte edituri îşi păstrează tra
diţia, statutul, preiau greutăţile 

: pe care le avem şi noi. Ne pre
ocupă problema publicului care 
preferă încă cărţile şi lecturile 
de slabă calitate, îndreptat fiind 
spre literatura sexi, mai pican- 

: tă, spre cărţile poliţiste / dure.
: Revistele traversează şi ,ele ; o 

perioadă grea. Ele nu reuşesc 
să-şi modifjce o parte din‘ gîn- 
dlrea pe care o aveau şi înainte 

de 1989“; Vasile IGNA (direc
torul Editurii Dacia, Cluj-Napo

ca): „Salonul a fost, dintr-Un 

punct de vedere, mai reuşit de-

Simpozion omagial 
„CONSTANTIN DAICOVICIU"

Muzeal Naţional de Istorie al 
Transilvaniei din Cluj-Napoca, 
împreună cu Universitatea „Ba. 
beş-Bolyai“, Catedra de istorie 
antică şi arheologie, şi cu Insti
tutul de Arheologie şi Istoria 
Artei au organizat, ln zilele de 
27—28 mai 1993, Simpozionul o- 
inagial „Constantin Daicoviciu", 
evocînd astfel memoria acade
micianului clujean trecut acum 
20 de ani ln nefiinţă.

Lucrările simpozionului s-au 
desfăşurat pe trei secţiuni: I. pre 
şi protoistorie; II. istorie roma
nă; III. istorie prefeudală, me
dievală, modernă şi istoriografie. 
Comunicările prezentate (ln nu
măr de 53) au abordat teme va
riate, precum aspecte din neoli
tic, epoca bronzului, Hallstatt, 
înfloritoarea civilizaţie dacică, 
arheologie şi istorie romană, pro
blema referitoare la perioada 
prefeudală şi a evului mediu 
timpuriu, cercetări numismatice.

Simpozionul a putut avea loo 
datorită generosului sprijin ma
terial şi financiar oferit de Pre
fectura judeţului Cluj, Inspecto
ratul pentru Cultură al judeţu
lui Cluj, „Credit Bank*1, „Com- 
pexit Import-Export" S.R.L., 
„Romdelta SA Exchange", „Gra- 
phis Alex und Mihai Avram**, 
SC „Clio“ SRL, SC „Cero“ SA. 
S.C.I.F.C.A.R. SA Cluj, cărora 
muzeul clujean le exprimă toa
tă gratitudinea pentru ajutorul 
acordat.

cît ediţiile anterioare, E şi fi
resc să fie aşa, trei ani au mai 
cernut valorile, chiar şi intere
sele. Am însă o mihnire. Deşi 
iubesc locul unde se desfăşoară 
Salonul, eu l-aş fi vrut organi
zat în spaţiul Muzeului de Ar
tă din Piaţa Unirii. Aici au fost 
mai mult oamenii casei, noi ne 
cunoaştem, important este publi
cul. Salonul oferă o ... imagine a- 
supra potenţelor şi posibilităţi
lor culturii româneşti scrise de 
azi. Editura Dacia este tntr-9 

creştere valorică, dovedită şi de 
actualul Salon. Este o editură se
rioasă, cărţile sînt căutate şi 
cerute, o editură care şi-a găsit 
Un public pe măsură"; Ion M IR
CEA (redactor şef al revistei 
„Transilvania", Sibiu): „Nu e- 
xistă carte în perioada de tran
ziţie şi nici publicaţie în peri
oada de tranziţie. Tranziţia nu 

are nimic comun cu cartea, tran

ziţia nu ar trebui să se răsfrîn- 

gă în nici un chip asupra desti
nului cărţii."

Demostenc ŞOFRON

9  AM VĂZUT CE JOCURI CUMPLITE SE FAC 
PENTRU ROMÂNIA ©  DAN IOSIF ESTE UN OM 
CINSTIT O  E RINE SA SPUI REALITATEA, D A R ... &

— Dcci Militaru a fost „detronat**. . .
— Prin voinţa armatei Nicolae Militaru a fost doborît. 

In acea conjunctură am fost trecut în rezervă. Ultimul 
ordin semnat de Nicolae Militaru a trecut tn rezervă 
foştii contraspioni de marină, de aviaţie şi de grăniceri. 
A fost, zice el, o răzbunare. Din contră, pentru mine a 
fost marea eliberare. Am devenit ziarist. Şi ml-aţi spus: 
„Nu cumva a fost laşitate?" Nu. In momentul tn care 
am văzut spioni arhicunoscuţi prezentîndu-se ca mari 
dezldcnţi, în momentul în care am văzut ce Jocuri cum
plite se fac pentru România, am acceptat. Şi-am lucrat 
ca ofiţer acoperit In prima unitate informativă creată 
după revoluţie. Unitatea 215 pe care o caută mulţi. Am 
spus „după revoluţie" că s-au întîmplat trei fenomene, 
dintre care numai pentru unul am respect, pentru Revo
luţie. A  fost revoluţia curată, a oamenilor care-au ieşit 
sfl scape de dictatură. Tocmai de ar .̂'-i >;înt prieten cu 
foarte mulţi revoluţionari. Insă fnain ' asta a fost 
o Intervenţie străină, a trupelor specii! comando şi 
Informative străine, iar dupâ revoluţii', • • >Iuţia a fost 
confiscată de către nişte puclşti care an înscenat...

-  4 —

— Aveţi vreo dovadă că au intervenit trupe străine? 
O dovadă palpabilă?

— Sigur. Foarte palpabilă.

— Anume?

— Bănuiesc că aţi citit „Floarea de argint1' şi aţi vă
zut informaţiile de-acolo. Mai am acum patru vidcoca- 
sete care prezintă făţiş intervenţia, fără probleme. Pro
bele privind intervenţia, din cartea „Floarea de argint" 
sint puţine. Urmează noi probe tn cartea „Dincolo de 
frontiere". Şi probe zdrobitoare. Toate sînt filme video. 
Nu se poate nega. . .  •

— Indiscreţia este scuzabilă la un ziarist. Cine a în
registrat aceste cascte?

— . . .  originalitatea lor, pentru că se pot supune ex
pertizei de specialitate, expertizei de voce. Vocea este 
clară, a participanţilor. Ele (casetele) sint confirmate de 
martorii care apar pe film şi pot fi verificate prin pro
cedee tehnice de oricine; nu-i vorba de trucaj. Ghinionul 
puclştllor şi intevenţionlştilor a fost că ne aflam tn anul 
1989, etnd chiar ln sărăcită Românie foarte mulţi aveau 
videocamere. Şi-au filmat şl armata, şi securitatea; şl 
miliţia, şi ziariştii străini, şi oficialităţile. Oficialităţile 
au tăiat şi ne-au dat numai ce le-a convenit. Vâ mârtu-
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risesc sincer, o bună parte din filme sînt de la ziariştii 
străini care, In străinătate, au spus realitatea, ce s-a In- 
timplat aici. Vă recomand cartea scriitorului englez Mark 
Almond, „Ascensiunea şi decăderea lui Nicolae şi Elena 
Ceauşescu" In care sînt reproduse identic probele pe care 
le-am căpătat şi eu. Le-am cumpărat pe bani de Ia tra
ficanţii din umbra care scot casetele tn funcţie de împre
jurări. Nu contează. Cert este că sînt casete originale, 
verificate prin martori. Adică am fost şi am spus: 
„Domnu’ Dan Iosif, e adevărat că la data de, eraţi tn 
locul cutare?" „Da". Dan Iosif este un om cinstit, să 
ştiţi. In ciuda faptului că este fedesenist ş.am.d., a ve
nit la mine de trei ori, m-a căutat după fiecare carte şl 
m-a felicitat. A zis: „Dom’le, bine că spui realitatea. Nu 
e bine că insişti foarte mult pe domnul Iliescu", I-am 
zis: „Dom/le, asta nu-i o chestie politică, eu insist pe 
adevăr. Adevărul trebuie să se afle“.

Mal departe: Uitaţi-vă, am aici cartea „Revoluţia ro
mână văzută de ziarişti americani şi englezi", apărută 
la noi. Am cartea „Minciuni mass-medla*. . .

— Cred că un ofiţer do contrainformaţii nu probează 
cu nişte cărţi...

M. TRIPON

— 6 —
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C O R U P Ţ I A  —  î n  a t e n ţ i a  S . R . I .  ( I )
Fenomen specific societăţilor debusolate, corup

ţia este un flagel ce se întinde cu repeziciune, do 
Ia păturile cele mai largi ale populaţiei pînă la 
vîrfurile conducerii politice. Stoparea corupţiei de
pinde intr-o mare măsură dc însuşirea unor infor
maţii corecte, senzaţionalul nefiind în măsură să 
clarifice lucrurile pentru decizii corecte. Iată pen
tru ce no-am adresat cu cîteva întrebări domnului 
Nicolae ULIERU, purtătorul de cuvînt al Servi
ciului Român de Informaţii:

— In primul rînd, ce e în „ograda" dumnea
voastră?

— Nimic din ceea ce se spune. Presa a atacat 
persoana din conducerea SRI-uIui, cercetările do
vedind că nici unul dintre ei nu sînt implicaţi nici 
în „afacerile" despre care s-a vorbit, nici în altele 
de acest gen. Dealtfel, din acest motiv n-ani re
acţionat în vreun fel, pentru că avem încredere 
atît în Procuratură, deci. în organe specializate în 
depistarea fenomenelor de corupţie, cît şi în comi
sia Parlamentară care se va constitui în acest 
sens.

— însăşi denumirea spune că dumneavoastră 
trebuie să . . .  informaţi.

— Beneficiarii informaţiilor noastre sînt, în pri
mul rînd, şeful statului, primul ministru, preşe

dinţii celor două Camere ale Parlamentului, mi
niştrii, în măsura in care domeniul îi priveşte.

— Aşa-1 conform legii siguranţei naţionale şi a 
legii de funcţionare a SUI. Să înţeleg că aceste in
formaţii au condus la hotărîrea domnului prim- 
ministru Văcăroiu de a iniţia o amplă anchetă an- 
tîcorupţie?

— Sigur că informaţiile pe care Ie furnizăm 
celor în drept îşi au ecoul în măsurile pe care 
factorii de decizie le iau. Insă, subliniez, nu noi 
luăm masuri. Nu noi decidem. Măsurile care s-au 
luat, însă, sînt rodul unui şuvoi de informaţii, nu 
numai ale noastre. Ceea ce este important, este 
deschiderea unei anchete de fond pe această pro
blemă, care să stîrpească, cu alte cuvinte, cauzele 
acestui fenomen. Noi în sensul acesta oferim in
formaţii.

— Nici judeţul Cluj n-a reuşit să scape de „in
festarea” corupţiei

— SKI-ul din Cluj face ceea ce face instituţia 
la nivelul ţârii, atribuţiile unei secţii, să zicem, 
nu diferă de alta. Ele sînt deduse din atribuţiile 
înscrise în legile generale după care ne ghidăm.

Discuţie consemnată de Radu VIDA

A cc id e n t 

pe  tre ce re a  de  p ie to n i

Ieri, 2 iunie 191)3, ora
11,06 am fost martorul unui 
accident de circulaţie, din 
fericire fără urmări grave, a u- 
nei minore pe trecerea de pie
toni dintre liceele „Coşbuc“ şi 
„Şincai", trecere vizibilă, bine 
marcată. Autoturismul Dacia 
1300, de culoare albastră, cu nu
mărul 2—CJ—2103, condus de o 
tînără doamnă, a lovit din cau
za vitezei şi a neasigurării, o e- 
levă a liceului „Coşbuc" ce tra
versa regulamentar, aruncind-o 
îa circa un metru în faţa maşi
nii. Din fericire, mai există 
Dumnezeu, fetiţa s-a ales, spe
răm noi, doar cu o sperietură. 
Cît priveşte conducătoarea auto, 
aşteptăm un răspuns din partea 
Poliţiei circulaţiei. Tuturor con
ducătorilor auto, accidentul tre
buie să le dea serios de gîndit.

Dem. ,ŞOFRON'

La P rim ăria  Ciuj-Napoca

P f i O M f  VITALE 

A lt ORAŞULUI -  

în tr -o  Conferinţă.de presă

; După o pauză mai mare, mar
ţi, 1 iunie a.c., Primăria muni
cipiului Ciuj-Napoca â reluat fi
rul conferinţelor de presă bilu
nare. Dat fiind intervalul mare 
de timp în care a absentat dia
logul; cu mass-media, era nor
mal ca reprezentanţii executi
vului Primăriei „sâ monopolize
ze" discuţia. Din prezentarea fă
cută de domnul primar Gh. Fu- 
nar şi domnul viceprimar Mihai 
Greabu — şi completările direc
torilor I. Mureşan, A. Coltor şi 
Gh. Dunca —' am reţinut cîteva 
direcţii în care s-a acţionat pen
tru ca, măcar o parte din pro
bleme să-şi -găsească soluţia: Q  
repararea străzilor este progra
mată în două etape — o primă 
etapă a avut in vedere arterele 
ele circulaţie .intensă, cu trafic 
al mijloacelor de transport îri 
comun, avfnrl-.ca termen de fina
lizare data de 20 iunie a.c. — /. 
•iar 'cea de a doua etapă> vizează 
.străzile, şi aleile din cartiere © 
pînă acum s-au reparat 43 de-; 
străzi, valoarea lucrărilor fiind 
de 110 milioane lei ®  ca supra
faţă însumează- 68 de.mii mp 
din' carosabil 0  în cartiere vor 
..intra în lucru*: -29: de străzi şi
alei-- sau-,-'altfel' spus,- 200 rriii
mp,— - .în valoare’ide 300 mili
oane1 lei ■ 0  • pentru acest aii sînt 
prevăzute 8—10■, străzi din; mu
nicipiul nostru pentru moderni-; 
zare, asta însemnînrl refacerea 
ln totalitate a trotuarelor şi ca
rosabilului.® acţiunea de esteti- 
zare a oraşului a cuprins ' mai 
multe laturi; dar am reţinut un 
aspect mai puţin obişnuit, şi . ca
re se poale constata-cu ochiul 
liber: sancţionarea construcţiilor 

. fără, autorizaţie, adică luarea u

nor masuri nesecare şi concrete, 
amendarea celui tare nu a res
pectat prevederile legale, demo
larea construcţiei şi refacerea — 
de către cel vinovat — a zonei 
pe care s- a Construit ©  „cură
ţenia" din zona Minerva se va 
„repeta" la Piaţa Flora ®  Pri
măria nu se opune existenţei a- 
eestor construcţii, dar ele tre
buie să asigure un com erţ civi
lizat, să dovedească un anume 
grad de urbanism Q  pină Ih 
sfîrşitul anului, oraşul nostru va 
beneficia de lâ staţii moderne 
pentru mijloacele de transport 
(trei deja sînt realizate, patru 
sînt în fază de execuţie, iar ce
lelalte se vor finaliza în cursul 
anului referitor la construcţia 
de locuinţe: se.vor finaliza cons
trucţia blocurilor începute — 
cu excepţia unui care este în fa
ză de fundaţie —, devenind ast
fel disponibile pentru cetăţeni 
î 50 de apartamente ©  din fond 
de stat, primăria a repartizat u- 
nităţilor economice 497 locuinţe 
şi un număr de 17 locuinţe pen
tru pensionari şi persoane han
dicapate Q  există în municipiu, 
aproximativ, o mie de locuinţe 
deţinute de persoane care nu 
posedă contract de închiriere şi 
care urmează ca pînă la finele 
lunii viitoare sâ elibereze aceste 
locuinţe #  cu avizul de princi
piu al. Consiliului municipal 
Clui-Napoca au fost concesiona
te '32 de terenuri pentru cons-, 
trnrtid de locuinţe proprietate 
particulară -(există posibilitatea 
cşjistruirii acestor locuinţe pe'a- 
ritimiţe categorii'— solicitări sînt 
deja din partea Universităţii şi 
M.Ap.N.) 9  - fenomenul „Cari- 
tas" îşi exercită. în continuare 
efectul benefic:. a fost donată 
ţprimărioi Clui-Napocij suma ţie 
(pbste); 26 milioane lei (folosită 
«cntrij diferite acţiuni cu efecte 
pozitive asupra oamenilor .ora
şului); urmînd ca şi alte locali
tăţi din judeţ să. beneficieze de 
asemenea donaţii 9  orice încer

care de discreditare a societăţi! 

„Caritas" devine sinonimă cu 

dorinţa de a face rău cetăţeni

lor municipiului Cluj-Napoca,

Flavia SERGIUK

Căi posibile de redresare a agriculturii judeţului
Specialişti ai biroului de dezvoltare rurală şi 
susţinerea c.vploataţiilor agricole din cadrul Di

recţiei generale pentru agricultură şi alimentaţie 
au întreprins un studiu privind metodele şi posi
bilităţile reale de relansare a agriculturii private 
în judeţul Cluj.

Date fiind implicaţiile deosebite ale perioadei de 
tranziţie, conturarea unor căi mai rapide de tre
cere şi în agricultură la economia de piaţă soco
tim utilă prezentarea acestui studiu.

Agricultura judeţului Cluj dispune de condiţii 
pedoclimatice favorabile pentru toate ramurile a- 
priculturii: 1 cultura plantelor de cîmp, legumicul
tura. viticultură, pomicultură, precum şi creşterea 
animalelor.

Trecerea agriculturii româneşti de la o econo
mie super-centralizată la economia de piaţă, pune 
într-un fe! nou şi problema pîrghiilor de îndru
mare şi încurajare, de dezvoltare a acestei ramuri 
de bază şi prioritate a economiei naţionale în sec
torul privat. ■;

Eficienţa exploatării pămîntului, organizat în 
suprafeţe rnari. nu poale fi decii în folosul pro
prietarilorşi aj ţării.

In momentul de faţă, formele asociative se im
pun cu atît mai mult, cu cît parcul de utilaje e- 
.visten te ne situează la un nivel de 3—5 ori mai 
redus decît necesarul minim pentru executarea 
lucrărilor agricole in condiţii normale impuse de 
cerinţele proceselor tehnologice 

Ca efect al 'Legii nr. 18/1991 's-a produs o pul
verizare a proprietăţii funciare, la o populaţie nu
meroasă, cu un număr mare de moştenitori car?, 
majoritatea, s:au stabilit la oraş.

Potrivit lucrărilor comisiilor comunale din. ju 
deţul nostru, reiese faptul că sectorului privat i 
5-a atribuit suprafaţa de 245.304 ha. teren agricol, 
din care arabil 161.177 ha. Aceste suprafeţe au fost 
împărţite la 148.562. familii.» -ceea ce revine, în 
medie, .pe familie, suprafaţa de 1,65 ha teren a- 
gricol,^ iar' la suprafaţa arabilă 1,08 ha. Pămîntul 
ţârii,. în afară de faptul că este proprietate priva
tă, rămine şi un bun naţional. Acesta, trebuie sâ 
hrănească' 17; milioane de cetăţeni care locuiesc în 
mediul urban.

Cin totalul,suprafeţei de pămînt privat, cca 2/3 
se află. In posesia celor care nu au domiciliul în 
mediul sătesc. De asemenea, forţa de muncă afla
tă in satele noastre este îmbălrînită. In aceste 
condiţii, rentabilizarea culturilor,, lolosirea judi
cioasă a parcului de maşini şi tractoare, a carbu
ranţilor/nu sint posibile. O soluţie ar fi concen
trarea proprietăţii private si a capitalului de ex
ploatare in gospodări) viabile sub aspect economic. 
Agricultura este obiectul numărul unu al relan

sării economice a ţarii, iar privatizarea este sin
gura calc tic relansare a agriculturii. ;

Pornind de Ia aceste două considerente, este 
necesară constituirea unor forme viabile sau a- 
.sociaţii agricole, cu .sau fără personalitate juridi
că, formula care să atenueze actuala fărâmiţare a 
terenurilor şi care sâ. permită promovarea unor 
tehnologii agricole de vîrf, şi cu o eficienţă eco
nomică ridicată

Pentru agricultura judeţului Cluj, sînt recoman
dabile cîte 2 variante de asolamente pentru o a- 
sociaţie familială (fermă), în suprafaţa minimă 

: optimă dc 40 ha în cultura mare şi de 2—10 ha 
în legumicultura. Structura culturilor a fost aleasă 
în funcţie de /,ona de favorabil itate şi eficienţă 
economică a acestora, în cazul tn care se aplică 
întregul complex agrotehnic, recomandat.

Conform condiţiilor pedoclimatice, judeţul nos
tru poate fi împărţit în 4 zone de favora’bilitat-. 
Prima cuprinde zona Turzii cu terasele I şi II 
ale Arieşului. o parte din terenurile situate în 
lunca Someşului şii zdna Modului, cu terenurile 
cele mai fertile din Cîmpia Transilvaniei; zona II 
în care s-ar încadra celelalte terenuri din lunca 
Someşului; zona III include regiunile colinare ale 
judeţului, dar Sn care predomină solurile cerno- 
zioroice; zona : V. in care intră zonele colinare. 
dar cu o « liniă mai rece şi cu terenuri în care 
predomină solurile din categoria solurilor brune 
şi brun porizolit. Delimitarea zonelor ecologic o- 
mogene a fost necesară pentru a se putea eviden-i 
ţia urniăloarele aspecte: determinarea structurii 
culturilor, aspect unde s-a ţinut cont atît de pro
filul zonei cît şi de necesarul de aprovizionare a 

familiilor producătorilor agricoli şi a populaţiei 
cu alte preocupări decît agricultura, precum şi de 
posibilităţile de prelucrare a produselor agricole, 
atît alimentare cit şi a culturilor tehnice; deter
minarea nivelelor de producţie posibile de reali
zat, diferenţiat in funcţie de condiţiile de produc

ţie , prin aplicarea asolamentelor de 4 ani, în două 
variante pe fiecare zonă; stabilirea deosebirilor 
.tehnologia-, determinindu-se în felul acesta con
diţiile specifice fiecărei zone, 'care 'necesită anu
mite lucrări sau structuri tehnologi® speciale; de
finirea caracteristicilor economice ce rezultă prin 
constituirea aces.tor ferme sau asociaţii familiale; 
stabilirea gradului optim de încărcare a unui trac- 

.. lor. cu utilajele agricole aferente, care în căzui 
,de faţă ar fi de 40 ha, iar pentru tractoarele mici 
legumicole dc 5—10 ha. Aceste tractoare şi uti
laje puteau fi procurate mai uşor prin credite cu 
lîobindâ mică şi folosite cu un randament mai ri
dicat dc :na: multe asociaţii.

In numerele viitoare ale ziarului nostru vom 
prezent.) variantele optime pentru fiecare zonă.

Ion RUS, loan G.AKDA

MIZĂ...-
chinte —, iar pc de alfă pai te 
trebuie să redeze administraţi
ilor localc uncie prerogative. 
Oiictim, întîlnirea, după cca cri 
protecţii, eslc deosebit de uti
lă. cel puţin sub raport infor- 
n> iiiv. întrebarea presantă 
nu nuinai pentru gazetari — 
esl<‘: corespunde viziunea pre
fecţilor (cunoscută deja do Gu
vern şi Preşedinţie) cu cea a 
preşedinţilor consiliilor localc 
si judeţene? Răspunsul proba
bil e negativ. Şi alunei: co c- 
fc<■( va avea acest fapt asupra 
Guvernului şl Preşedinţiei? 
Dar asupra viitoarei convenţii

naţionale a I'DSN? Dacă dialo
gul vil fi frucluos, Guvernul, 
Preşedinţia şi FDSN vor fi în

- cîştig, iar spectrul răsturnării 
Guvernului Văcăroiu se va es
tompa, fiindcă, la urma ur-

— melor, ■ consiliile judeţene _ ar 
' putea însenina o forţă echiva
le n tă  cu a Parlamentului. Da- 

’ că dialogul d-Ior Văcâroiu şi 
Iliescu cu preşedinţii Consiliilor 

-. va -fi mai violent, opoziţia va 
cîştig» un punct important.

■>t' România...
' instruiască şi să se ethipcze aşa 
cum ar fi de dorit.

D.S.: Mulţi dintre noi am fă
cut scrviciul militar in vccliiul

regim şi nu am avut de ee să 
ne plînsem. Dumneavoastră, ca 
ofiţer, puteţi face o comparaţie 
echilibrată şi .neimplicată politic?

P.L.: Da, pot sâ o fac şi tre- 
.bule să spun cu regret faptul că 
această comparaţie este nesatis
făcătoare pentru situaţia de a- 
citm. Ea a fost recunoscută şi 
de conducerea armatei. Din 
punctul de vedere al echipării, 

al instruirii evoluţia a fost de 

fapt o involuţie. Şi aceasta ar 

putea să constituie o dificultate 

inclusiv In ceea ce priveşte in
trarea României ln structurile 

N.A.T.O. Nu putem să mergem 

alături de ei eu echipamente ve

chi de 30—40 de ani.

D.S.: Credeţi că guvernul a 

adoptat o soluţie „pacifistă" nu

mai pentru a cîştiga linişte si a 

nu se spune că România se înar

mează?

P.L.: Nu trebuie pusă pro
blema câ România se înarmea
ză. România se modernizează 
din punct de vedere militar Şi 
este foarte normal: Problema 
înarmării nu se poate pune din 
moment ce există Convenţii eu
ropene care stabilesc nivelul un
de pot să ajungă armatele. Insă 
modernizarea este neccsară. Ceea 
ce s-a afirmat în mod greşit de 
către ministrul Finanţelor a fost 
faptul că nu' sînt probleme In 
ceea ee priveşte pacea în zonă. 
ţi mai ales securitatea României.

D.S.: Sînteţi foarte ferin in a- 
ceastă problemă!

P.L.: Este normal. Revenind 
la vecinii noştri, ungurii vor sa 
se echipeze (şi se vor ei iii pa') 
cu avioane de luptă americane 
„F-16", cu avioane de luptă ru- 

, soşti „Mig-29“, oare. sînt toarte 
bune, au cerut şi rachete mo
derne, antiaeriene . . .  De ec să 
nu ne gindini câ nevoi ar exista 
şi pentru noi'? Nu mă refer nu
mai la Ungaria, mă refer la 
oricare dintre statele din jurul 
nostru, rectificarea graniţelor 
!e-ar conveni, chiar dacă, în rr.od 
declarativ, această idee este res
pinsă. Noi, dacă vrem pace, tre
buie să ne pregătim sa ne apă
răm ţara, asta paialrazlnrl lln 
vechi'dicton latin.
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FOTBAL

Ieri, la Ko.sice, In cadrul Gru
pei a IV-a europene a prelimi
nariilor pentru Campionatul 
Mondial de Fotbal s-a desfăşurat 
partida CEHOSLOVACIA — RO
MÂNIA încheiată cu scorul da 
5—2.

SELECŢI K
Fotbal Club „0" organizează, 

în ziua de 5 iunie, ora 9, SE
LECŢIE pentru copiii născuţi în 
anii 1980—81—82 şi J983. Selec
ţia va avea ioc In Parcul spor
tiv a] Universităţii. Copiii vor 
avea asupra lor echipament de 
picior şi şort.

Persoanele înscrise,, care nu mai doresc sâ-şi 
păstreze înscrierile sâ se prezinte la sediul ternei 
din B-dul 22 Decembrie 102, unde vor primi suma 
depusâ, minus comisionul de 15 la sul <5 stabilii in 
regulamentul jocului, conform programării urmă
toare"

© MARTI 1 iunie -  nr. 5501-6500 
9  MIERCURI 2 iunie -  nr. 6501-7500 
9  JOI 3 iunie -  nr. 7501 -  8500 
9  VINERI 4 iunie -  nr. 8501 -  9500 
9  LUNI 7 iunie -  nr. 9501 -  10500
9  MARŢI 8 iunie -  nr. 10501 -  11500

■ nesiut numerelor se vor publica pe 
I  parcurs. O persoană se poate prezen
I  ta cu mai multe chitanţe şl buletine.
1 Plăţile se fac zilnic de la ora 9. 

\  CONDUCEREA Ş.C. "HELP” (414) A

INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN CLUJ

ANUNŢĂ:
In anul şcolar 1993/1994 s-au propus spre a-

probare Ministerului învăţămîntului următoarele
clase cu predare intensivă a limbilor moderne:

CLUJ-NAPOCA CLASAI
Şcoala nr. 1 -  franceză -  1 clasă
Şcoala nr. 2 -  englexâ -  2 clase
Şcoala nr. 10 -  engleză -  1 clasă
Şcoala nr. 11 -  germană -  1 clasă
Şcoala nr 14 -  germană — 1 clasă
Şcoala nr. 17 -  engleză — 1 clasă
Şcoala nr. 16 -  engleză -  1 clasă
Şcoala nr. 21 -  engleză -  1 clasă
Şcoala nr. 23 -  engleză -  1 clasă
Şcoala nr. 28 —  franceză -  1 clasă
Şcoala nr. 29 -  franceză -  1 clasă
Lic. „M . Eminescu" -  franceză -  3 clase
Lic. „G. Coşbuc" -  germană - 1  clasă

i  Lic. „N. Bălcescu" -  spaniola -  1 clasă
Ijeeul Teoretic nr. 1 -  engleză — 1 clasă
liceul Teoretic nr. 4 -  italiană -  1 clasă
liceul Teoretic nr. 5 -  rusă -  -  1 clasă 

DEJ
Şcoala nr. 2 -engleză -  1 clasă
Şcoala nr. 3 -  franceză -  1 clasă

TURDA
Şcoala nr. 4 -  engleză -  1 clasă ;
Şcoala nr. 6 -  franceză -  1 clasă
Şcoala nK 8 ,. -  engleză -  1 clasă

înscrierile în clasa I vor avea loc în perioada 
7-17 iunie 1993 la secretariatul şcolilor pe baza 
unei cereri vizate de şcoala la care sînt aron
daţi prin domiciliu, însoţită de copia certificatu
lui de naştere.

Tn cazul în care numărul solicitanţilor depă
şeşte numărul de locuri se va proceda la o tes
tare a aptitudinilor generale care se va reali.ţa 
în perioada 22-25 iunie 1993. J 

Rezultatele vor fi comunicate în data de 30 iu- 
nie 1993.

CLASA A V-A
CLUJ-NAPOCA 

Şcoala nr. 10 — engleză -  1 clasă
Şcoala nr. 17 -  engleza -  1 clasă
Lic. „Gh. Şincai" - -  engleza -  2 dase 
Lic. „M. Eminescu" -  franceză -  3 clase ’, 

; - f  latină 1 clasă
Lic. „G. Coşbuc" -  germană -  1 clasă
Lic. ,,G. Bariţiu" -  italiană -  1 clasă

Lic. „N. Bălcescu” 
Lic. „A. Iancu"
Lic. „Emil Racoviţă" 
Lic. Teoretic-nr. 1 
Lic. Teoretic nr. 5 
Lic. „B. Samuel'* 

DEJ
Lic. „A. Mureşanu"

-  spaniolă -  1 clasă
-  engleză -  1 clasă 
•  engleză -  1 clasă
-  engleză -  1 clasă 

— rusă -  1 clasă
-  engleză -  1 clasă

-  engleză -f- -  1 clasă 
■franceză - 

Lic. „Al. Papiu llarian" -  engleză -  1 clasă 
TURDA

Şcoala nr. 1 '-:-v -  franceză -  1 clasă
Şcoala nr. 2; -  engleză -  1 clasă
Şcoala nr 6 -  franceză -  1 clasă

înscrierile vor avea loc în perioada 16-21 iu
nie 1993 la secretariatul şcolilor.

Admiterea se va desfăşura în perioada 22-25 
iunie 1993 prin test de limbă pentru clase cu 
profil: engleză, franceză, germană şi rusă.

Pentru clasele cu profil italiană, spaniolă şi la
tină se va susţine test psihologic în perioada 25- 
26 iunie 1993i comunicarea rezultatelor în data 
de 30 iunie 1993.
- M enjionâm ’ câ îînscrierea în clasele de ciclul 
primar şi gimnazial se va face cu excepţie de la 
principiul teritorial, astfel încît să aibâ acces e 
levii din tot judeţul,

INSPECTOR ŞCOLAR GENERAL, i 
Prof. Victor DRAGOI 

CONTABIL SEF,
.- % ' • ec. loan MUREŞAN

Str. Blhoruiu1 nr.1 
Tel.: 18.09.69: fax: 18.52.94 

(Rugăm tipăriţi antetul) 
VINDE EN-GROS:

0MESE Şl SCAUNE DE PLASTIC, Import Grecia 
«UMBRELE DETERASX, Import Grecia 
® PEPSI-COLA la doză de 0,33 I 
|  PEPSI-COLA la sticlă de 1,6 I 
07 UP la doză de 0,331 
«MipiNDA la doză de 0,33 I

IN CALITATE DE IMPORTATOR 
DIRECT VA OFERĂ:

■ CIOCOLATĂ "AFRICANA”, 100 g 
«CIOCOLATĂ din gama STOLLWERCK, 35 g 
IVEGETA 76 g, 260 g 
iDELIKAT 8, 100 g.
Aceste produse sînt Import UNQARIA 

............. .. f175, ^ __________ __

Firma germană GABOR~REISEN 
face săptamînal 

TRANSPORTURI DE PERSOANE 
România - Germania şi retur.

Plecarea din C luj-Napoca. 
Informaţii la telefon 15.45.03, în tre

V  orele 10-13 şi 17-20. ( 5 U S ) ,

~  s.c. SERAFIC s .r . l  ^
str. Traian nr.3  

vinde en-gros: «gablontzuri *c ca s u ri 
electronico •ca lcu la to are  
Z iln ic  ore le  10 - 1 8 .  (18717)

S.C. CONTENT SRL 
BISTRIŢA,

vindem, la preţuri avantajoase
b C A S E  - M A R C A J  electronice 

JAPONEZE cu două imprimante; 
în conformitate cu H.G. 319/11.06.92

Relaţii; tel./fax 0 9 9 0 /  1 1 .0 0 0 .

S.C. "CARIND” S.A 
Mihai Viteazu 

vinde prin licitatle în fiecare vineri
M IJ L O A C E  F IX E .

(1 9047)

DIRECŢIA DE RADIO Şl 
TELEVIZIUNE CLUJ-NAPOCA 

otr. Fagului nr.2 
anaajează 

h  M ICROBUZ pentru transport 
persoane. Informaţii suplimen
tare la telefon: 14.14.05 int.19.

• (430)
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B IR O T IC A  
T E L E C O M U N IC A Ţ II 
T E H N IC A  D E  

C A L C U L  
M O B IL IE R  D E

B IR O U
d e s c h is a  la  s a la  d in  
p .- ta  Ş te fa n  c e l  M a r e  nr. 5  
Tel... 118 0 6 7

SCIFCAR S.A. CLUJ
anunţă scoaterea la concurs 

a postului de 
ŞEF BIROU FINANCIAR • CONTABIL 
pentru data de 18 Iunie 1993, ora 8. 
Tematica se poate consulta lâ sediul 

societăţii, str, Sobarilor nr.36/A, 
tel.14.48.88, 14.49.38. (431)

S.CM S.fl. Guj-Napoca
Orgonteocoa vteionar© mostre şl 

lansare com&nzl: CO^CÎllTOCtlU: 
Import: CHiMfl,îndabade 3-4 Iunie a.c., 

las^dlulunliotil din s& Piteşti nr.7, 
telefon 11.69.21 jln tl 23,124. 

S.C. T^estel^Cdisblbultorol 
concc«mjluiai^e.(18814)

e n * g r o s ;  e n - d e t a i l

caută I
• F U R N IZ O R I serioşi pentru I

desfacere marfa. Oferte în^Mănăştur, § 
str. Ioan Meşter nr.12, la tel.12.33.55 §

seara, sau în scris fa adresa =

sc "CARABA SIÎRVIC1Î" s r l  I
CLUJ, str. Zorilor nr.7 5

(18780) §

str. Maiakovskl nr.2,
«rganizcnziî concurs peniru 

acuparca  postului de
0ŞEF SERV.CONTABILITATE în

aata de 15 iunie 1993, ora 9.
Condiţii: studii superioare şi 8 ani 

vechime în specialitate. (18386)
l. înscrierile PÎNĂ LA DATA DE 10 IUNIE 1993. .

lî EXPLOATAREA MINIERA 
I: AGHIREŞ 5•• a h

*! •  •  *•

ila  SUDORI AUTOGEN şi ELECTRIC |
|| informaţii zilnic la sediul unităţii sau jf
II telefon 11.85.93 biroul El-mecanlc. § 
!! (18738) i|

Ti jT ~  
•• £

In această săptămînă 
MAGAZINUL DE CONFECŢII

din str. Inocen^lu Mlcu Klein, nr.23 
va oferă 

REDUCERI DE PREŢURI 
pînă la 30 %.

(18733) -

I p<
I I

Agenţia DINESCU-SIBIU, transportă 
persoane în GERMANIA şi RETUR, 

Cluj 13.74.48 sau 092/41 
orele 8-11 şl 17-21. (17714)

F € D € R H L C O O P  C l u j

organizează LICITAŢIE PUBLICĂ 
pentru vînzarea următoarelor bunuri:

HŞOPRON DIN MATERIAL LEMNOS 
B PAVILION APICOL 

Licitaţia va avea loc în data de 15 Iunie 
1993 - orele 9, la Depozitul de achiziţii din 

str. Cehoslovaciei nr.6l Cluj-Napoca. Informaţii
suplimentare la îe l.1 1 .7 8 .2 6  Int.- 23, 24, 31 . 

(19028)

Vă puteţi procura imediat

de la S.C. EXPOTRANSILVANIA" 
Str. Aurel Vlaicu,

Complex Expoziţional. ;
Telefon 1 5 .3 3 .8 8  !

A M ) ...

r  SOCIETATEA COMERCIALA A  
NAPOCA S.A.

cu sediul pe str. Cîmpina nr.51-53 
organizează în data de 8.06.1993, 
ora 10. LICITAŢIE PUBLICĂ, pentru 
vînzarea următoarelor mijloace de 

transport:
■ AUTOTURISM ARO (o buc.) 
h TRACTOR RUTIER Co buc.î 

a AUTOBUZE (3 buc.) 
Informaţii suplimentare la telefoanele: 
15.79.87, 14.14.98 int. 129, sau Ia 
sediul firmei, biroul tehnic. (18003)

: B-dul Eroilor nr.40 :
: a j i g a j g a z ă  :

; ■ V I N Z A T O R I  ]
] Relaţii la telefon 1 1 .8 5 .6 7  sau :

| 1 1 .7 6 .1 7  între orele 12 - 14. (18737) j 
i .................................................... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1

STAŢIUNEA DE CERCETARE Şl 
PRODUCŢIE SILVICA CLUJ,

str. Horea 65, tel. 13.23.25 
organizează concurs în ziua de 10 

iunie 1993, orele 10, pentru ocuparea 
unui post de 

f i C O N T A B I L  
__________ (432) ..... _ ,

■\

angajeaza:
ra I I IP IQ T

b REVIZOR'CONTABIL 
Condiţii:

» studii superioare de 
specialitate,

» domiciliul în Cluj-Napoca 
» bărbat, vîrstă max. 50 ani

(433)

J  iS.CJUSTIN iM P <E X ”  s.r.l
spoită 
=TUR. I 
.12.39 I
±1J

:: efectuează

II «TRANSPORTURI MARFĂ pînă 
îj la 7,5 tone la preţul ce! maj 
|p avantajos, 
îl Adresa la care ne puteţi contacta 
:: este: str.Bucureşti nr.89, bl.F2, 

sc.I, ap.10. (19637)

Str. Beiuşuiui nr. 1, 
vinde la licitaţie publică 

în data de 14 iunie a.c.
«  MIJLOACE FIXE (printre care şi maşini 

calcul, aparatură de laborator etc.) 
casate.

Lista mijloacelor fixe, preţul de strigare, 
taxa de participare precum şl condiţiile 

de participare pot fl consulate NON 
STOP la sediul societăţii începînd cu 

data de 7 iunie a.c. orele 10 .
(1 9067)

VIND EN-GROS
îlapte praf import beyerische 
MILK HINDUSTRIE e C - D LAND 
SHUT - GERMANIA în saci de 25 kg. 
Relaţii: în Mănăştur str. Ioan Meşter 

nr.12 parter, sau la 
tel. 12.33.55 seara.

(18760/A)

str. Căstăllor nr. 2 
(lîngă depozitul Peco)

telefon/fax 099/05.05.03 şi
k  telefon 099/05.04.66 
t  oferă spre vînzare următoarele:

h tabla zincată gr. 0,4 - 0,6 
w tablă aluminiu gr. 0,4 - 0,5 

B tablă decapată d e  la 0,5 la 3 nun 
Hţeava zincată d e  3/4 ţoii 1 ţol, 2 ţoS 

m Pali melaminat 
BPall hidrofugat

(18004)
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•  Vind motor complet Opel 
Kadett 1200 cmc pe benzină, 
planetare şi cutie de viteză. Te. 
lefon 16-78-29.

•  Vind planetară şi stopuri 
de Renault 14, vind video re. 
corder Siemens. Tel. 16-49-34, 
după ora 17. (19065)

•  Vînd Trabant 601 S, fără 
talon. Telefon 16-20-12, după o- 
ra 16, vizibil. (18836)

•  Vind Renault 18 Diesel -ni 
şi Citroen Visa, decapotabil '85. 
Telefon 13.50-12. (18840)

•  Vînd Mercedes 406 marfă, 
3,5 tone, Volkswagen mixt (per
soane şi marfă), Peugeot 505 
Diesel. Renault 25 Diesel, par
brize pentru Dacia. Lada, Oltcit, 
Skoda, TV color Philips plus vi
deo Philips, cu telecomandă. Str. 
Cimpului 141. tel. 19-49-04. 
(18012) -

•  Caut spaţiu do produc
ţie 5-600 mp. Tel. 15-31.02. 
(19025-A)__________ .__________

•  Studenţi căutăm apar
tament dc închiriat în zorul 
Zorilor sau ccntral, cu garaj, 
telefon şi mobilS'. Relaţii la 
12-87.15 Intre l ‘J-21 zilnic. 
(18325-A) ___________

•  Cant pentrn închiriere 
spaţiu depozitare 2-300 mp 
şi spaţiu birou 1.2 camere a* 
lăturate sau în aceeaşi zonă. 
Telefon 15-31-02 după ora 16. 
(18713)________ _

•  Student grec, la Medici
nă, caută apartament cu 2 
camere şi telefon, in zonele 
Pasteur, Zorilor, Piaţa Pă. 
cii. Plopilor. Informaţii la te
lefon 17-96-89. (19070)

•  Dau, semlcentral, o cameră 
mare şi bucătărie, cer fn Mă
năştur 2 camere confort, parter. 
Adresa: Einstein nr. 23, Gombar.

•  Schimb apartament 2 ca
mere proprietate Sibiu cu simi
lar, variante Gluj. TeL 14-16-26 
între orele 8-14. (19026)

•  Schimb apartament *2 ca. 
mere confort 2 în Mănăştur cu
3 camere confort I. Suport di
ferenţa. Prefer Gheorgheni, Pa- 
ta, Grigoreseu. Tel. 16-35-54.

•  Schimb apartament Dej, 3 
camere, confort I cu 2 camera 
Cluj-Napoca. Informaţii Cluj- 
Napoca, cartier Mănăştur str. 
Parîng nr. 37, bloc T 2, ap. 105, 
după ora 17. (18712)

•  Schimb urgent 2 camere 
confort I mărit cu 2 camere 
confort II. Str. Tăşnad nr.- 18, 
bloc P 11, ap. 1. (18606-A)

•  Schimb apartament 4 ca
mere proprietate, etaj I, vis.a- 
vis de IEIA cu două camere. 
Relaţii la telefon 12-07-56.

•  Schimb 4 camere în Turda 
cu 1 sau 2 camere plus diferen
ţă. Relaţii la Turda str. Maci-

• lor nr. .16, bloe R, sc. V, ap. 43, 
micro III. (18761)

•  Schimb apartament 2 ca
mere Grigoreseu, cu similar sau
3 camere Grigoreseu. Telefon
18-57-21. (19042) •

•  Schimb apartament 4 ca
mere, cu 2 camere şi o garsonie
ră sau variante. Tel. 17.03-34.

•  Schimb apartament 4 ca
mere, confort I, vis.a-vis de 
*Big“. Ger 2 camere, central,

> periferie- (naţionalizat), indife
rent. Informaţii str. Izlazului nr.
14, ap. 77, telefon 11-15-76.

•  închiriez în valută, pe ter
men lung, pentru pretenţioşi, a- 
partament 3 camere eu teiefon,

"r frigider, TV cablu, garaj str.
'  Fata. Telefon 14-07-08. (19030)

•  Studenţi serioşi căutăm a. 
partament cu 2 camere, telefon. 
Telefon 16-02.88. (18739)

•  închiriez apartament mobi
lat cu telefon şi garaj. Căutăm 
persoane serioase. Tel. 16.62-83.

•  Dau în chirie apartament 3 
camere, telefon, frigider, ara
gaz. zona han colina. Valută. 
Telefon 16-58.93 orele 18-22.

•  2 studenţi greci caută a- 
partament cu 3 camere şi tele. 
fon în zona Pasteur, Zorilor, 
Republicii, Haşdeu. Telefon 
11-66-89 şi 12-31.54. (17711.E)

•  închiriez spaţiu comercial 
80 mp lîngă gara nouă. Informa
ţii telefon 16-80-20. (I854li)

•  Dau In chirie apartament 2 
camere. Telefon 14.35-81 zilnic 
intre orele 9-11. (18736)

•  Caut să Închiriez un teren 
inir-o cut te particulară, pentru 
a construi o casă, de la pen
sionari sau variante. Telefon
13-12-94 sau Firma *'Bobstar“ 
str Bariţiu nr. 22. <19046)

•  închiriez casă compusă din
4 camere, depozit, curte mare 
betonată cu acces la “Tir" în 
str. Tineretului (Soporului) nr. 
12 Plata ln valută. Telefon
14-55.32, zilnic la orice oră.

•  Caut să închiriez nparta-
7 nvjnt 2 camcre, telefon, frigider,

dacă e posibil garaj. Teiefon
17-39 33. (19057)

•  Socictate Comercială an
gajează pentru un magazin a- 
limentar o vînzătoare serioasă 
si prezentabilă. Informaţii 
la telefon 15 00.21. (18172)

•  Curs intensiv de germa. 
nă. Telefon II  92-25. (18170)

•  Economist cu vechime în 
specialitate, efectuez, eviden
ţă contabilă pentru firme par
ticulare. Informaţii la tele
fon 13-90-31, după ora 18. 
(18791)

•  Se caută personal pentru 
magazin alimentar, Mănăş
tur, str. loan Meşter nr. 12, 
parter, au prioritate vînză. 
toare harnice, cu experienţă. 
Relaţii Ia magazin sau seara 
la telefon 12-33-55. (18780-15)

•  S.C. Varga & Co nnga. 
jează mozaicar, pot fi şi pen
sionari sau cu a doua normă. 
Plata la mp. Angajări în 
str. Hrassai nr. 27, între ore
le 8.10; 15-17 sau la telefon 
11.80-20. (18797)

•  S.C. Select est S.R L. an
gajează de urgenţă vîiuătoa. 
re şi un contabil şef. Adre
sa firmei: H-dut 22 Decem
brie nr. 110. Telefon 11.21-18 
(19050)

•  S.C. ‘•Ulpia" S R L . anga. 
jează dc urgenţă contabil cu 
experienţă. Cererile de anga
jare sc depun pînă la data 
de 10 iunie 1903 Relaţii la 
seiliul F S.N., n-dul Eroilor 
nr. 2, Intre orele 10.18, (18011)

•  Societate comercială anga
jează un tîmplar de mobilă şl 
un strungar în lemn Relaţii zil
nic între 8-lfi la tel. 17-20.72.

•  Angaje? vînzătoare Tele. 
fon 15 39.12 intre orele 7-9; 19. 
21. (18347.A)

•  Cluj — Budapesta. Plecări 
luni, de la domiciliul dv. Tele
fon 19-60-69. (18373)

•  Societate comercială anga
jează contabilă, secretară şi ca
ută de închiriat spaţiu corner, 
cial central şi casă cu telefon 
individual. Informaţii la 15-24-10 
între 8-10 sau 13-48-57 între 20- 
22. (18727)

•  Cine a găsit în data de 28 
mai în magazinul Mioriţa 3 cărţi 
de specialitate, _ rog să mă su
ne. Ofer recompensă. Telefon 
11-73.93. (18977)

•  Angajez femeie pensionară, 
fără obligaţii, serioasă, pentru 
menaj şi îngrijire femeie vîrst- 
nică. Telefon 15-26-65 după ora
18. (18980)

•  Angajăm vînzător pentru 
magazin piese auto. Telefon 
11-66-74 între 9.16. (18979)

•  Firmă construcţii germană- 
română executăm locuinţe la 
cheie pe terenul proprietarului. 
Telefon 11-40-14, orele 9.14. 
(18676)

•  S.C. Special.Service S.R.L. 
execută lucrări de hidroizolatie 
la acoperişuri la preţuri foarte 
avantajoase. Telefon 14-83.23;
14-00-73. (18753)

•  Căutăm femeie pentru în
grijire copil şi menaj uşor. In
formaţii la telefon 14-74.09, în
tre orele 15*20. (18792)

•  Caut parteneri serioşi de
; drum, cu maşina în  Berlin, 
Hamburg, sau Danemarca, ur
gent. Telefon 12-93-13, orele 20-
24. (19036)

•  Angajăm lucrător comercial 
şi merceolog, de preferinţă cu

i studii de specialitate. Telefon 
13.90.98, orele 10-18. (18804)

•  Dl. Cîmpan Aurel, lăcătuş 
: la “Unirea" SA, şi dl. Toth Fran
cisc, inginer la “Mafir" SA, sînt 
rugaţi să-şi ridice despăgubiri, 
le. pentru televizoare de la Ciu. 
băncan Petru, domiciliat în co
muna Cuzdrioara, str. Brătianu 
nr. 52. (18011)

•  Fostă d-nă lonescu Susana, 
este rugată să-şi ridice scociul 
de pe cablul casetofonului lui 
Ciubăncan Petru, domiciliat în 
comuna Cuzdrioara, str, Brătia- 
ţiu nr. 52. (1801 l-A)

•  Dl. Ştefănescu Dorin Mihâi, 
este rugat să solicite despăgu. 
biri de la Ciubăncan Petru, co
muna Cuzdrioara, str. Brătianu 
nr. 52. (180U-B)

•  Ciubăncan Petru, fost ingi
ner la “Unirea" SA, exprimă 
regrete d-lui director Mereea, 
d-lui ex-director Giurgea, d-lui 
ing. Tanca, d-nei Zorela de la 
aprovizionare, d-nei Vereş Ro. 
dica, precum şi altora pe care
l-a calomniat cu diverse ocazii. 
(18011-C)

•  Kulcsar loan, Fluleraş Mir
cea, Bondor Vaier, Pop Gheor
ghe (lăcătuş). Crăciun loan, Mu. ■ 
reşan Teodor, Bucea Alexandru, 
Petean loan, Vonaş loan, Suru
giu Dumitru şi alţii, reprezen
tînd personal “Unirea" SA care
i-a făcut cinste cu ocazia dele
gaţiilor ex-ing. Ciubăncan Pe
tru, sînt rugaţi să solicite des
păgubiri de la acesta, avînd a- 
dresa: comuna Cuzdrioara, str. 
Brătianu nr. 52. (18011-D)

•  D-î Graur, fost administra
tor la blocul G II este rugat să 
solicite despăgubiri de ia Ciu-- 
băncan Petru, comuna Guzdri- 
oara, str. Brătianu nr. 52. 
(18011-E)

•  Dl. Răcăşan loan, secţia 
service “Unirea" SA, este rugat 
să solicite despăgubiri, de la 
Ciubăncan Petru, comuna Cuz. 
drioara, jud. Cluj. (18011-F)

•  Borsos Vasile, este rugat 
să solicite despăgubiri şi scuze 
de la colocatarul său din blo- ' 
cui G TI, ap. 79, Ciubăncan Pe
tru. (18011.G)

•  Maistrul Papp lani, de pe 
Dealul Florilor din Dej, este ru
gat să-şi ridice despăgubirea de 
la Ciubăncan Petru, comuna 
Cuzdrioara str. Brătianu nr. 52, 
(18011-1)

•  D-nul prof Somoilă Adrian 
este rugat să solicite despăgubiri 
de la Ciubăncan P'jtru, domici
liat în com. Cu/drioara, str. 
Brătlann nr. 52, Jud. Cluj. 
(18011-11)

•  Persoineie din com. Cuz. 
drioara cărora II s-au furat pru
ne în anul trecut, «Int rugate să 
solicite despăgubiri de la Giu. 
băncan Pelru. (1801 l.J )

•  Persoana din Cuzdrioara ca
re a pierdut o brichetă în pă
dure, în iarna trecută, o găseşte 
la Ciubăncan Petru. (I8011-K)

•  Persoanele din municipiul 
Dej şi com. Cuzdrioara care au 
cumpărat mărfuri străine de la 
prof. Raţ Maria, sînt rugate să 
solicite despăgubiri de la Ciu. 
băncan Petru, domiciliat în com. 
Cuzdrioara, str. Brătianu nr. 52, 
(18011-L)

•  Ciubăncan Petru exprimă 
regrete d-lui Neamţu, de la 
LSM şi Direcţiei sanitare pen
tru neseriozitatea de care a dat 
dovadă cu diverse ocazii.
(18011-M)

•  Familia preotului Jula din 
Mănăşturel, este rugată să so. 
licite despăgubiri de la Ciubăn
can Petru, com. Cuzdrioara, str. 
Brătianu nr. 52, jud. Cluj. 
(18011.N)

•  Persoanele de la atelierul 
acoperiri metalice de ia “Uni
rea** SA, cărora li s-a confiscat
o pereche de cărţi, sînt rugate 
să solicite despăgubire de la 
Ciubăncan Petru, com. Cuz. 
drioara, str. Brătianu, nr. 52, Jud. 
Cluj. (18011.0)

•  Ciubăncan Petru, fost ingi
ner la “Unirea" SA, solicită, co
legii participanţi la Gonc. pro
nosport, organizat cu ocazia 
C.M. 92, să-şi ridice contribu- - 
ţlile. <18011-P)

t  Ciubăncan Petru, fost ingi
ner la “Unirea" SA exprimă re. 
grete familiei d-nei Ildiko, de 
la “Mueart", pentru relaţia ex- 
traconjugală avută cu dînsa. 
(18011-R)

•  Giubăncan Petru, fost ingi- I 
ner la “Unirea“ SA, exprimă re- j 
grete d-nei desenatoare Rodica, i 
fostei d.re Tăuţan Monica, d-rei 
Mary Costea şi d-nei Neag Cor- ' 
nelia, pentru gesturile obscene 
avute faţă de dînsele. 08011-G) •

c Pierder.,. #
* JU

•  S.C. “ MATTr S.R.L. Gluj- 
România pierdut ştampilă ro. 
tundă. Se declară milă. (19033)

•  Pierdut carnet de student
pe numele Chantzis Ioannis. îl 
declar nul, (18798)

0  Ntcl lacrim ile , n ld  durerea 

n  a  trecut dtn sufletele noastre 

îndoliate la un  an de cind In i

m a Iubitei noastre $0(11 Şl m am e 

U AN DRU  M ARGARETA a  încetat 

să m a l bată. F lo tile  dragostei 

noastre ffl vor um bri m orm în tu l 

Iar lacrim ile  tn  veci î l  vor uda . 

C it tim p  al trâ lt te-am Iub it, cit 

vom  «răi te vom  pltnge. Jn v ed  

nem lng llaţl soţul G h lţă , fiii Glil- 

ţă. M ihaela, g inerele C ip rian . 

parastasul va avea lo» s im bătă , 

«, tunte. (18170)

0  P ios om ag iu , preţuire $1 ne- 

uitarci drugulu i nostru soţ. ta tă , 

socru ţi b u n ic  col. N tCA 

VASILE  la îm p lin irea  o doi ani 

de la deces. Soţia şl fiii cu fa 

m iliile . (18117)

0  S intem  a lă tu r i de dom nu l 

lA rţan  Vasilo Is dutereu p r ic i

nuiţii do decesul m am ei drag i. 

Transm item  condoleanţe fam i

liei. Colegii d in  Inspectoratul de 

P o liţ i i Transporturi C lu j. (187(0)

0  Se tinplincsc do i ani de In 

decesul iub itu lu i nostru so|, ta 

ta, bun ic  CATANESCl) 

f i l lE O ItG ilh . Dormt ln  pace, su 

flet bun. F iim ill» îndurerată . 

(1X721)

ţ  t u ulllm omagiu celui care 
a test miMA N IC O LA E , coliMfl 
tarul nostru şl coiKlolcunţK fa. 
m'liel. As<»cla|la de localuri Pas 
teur 71. biot î  P. (IS726)

4  sincere condoleanţe îndure  

ralP' fam ilii T'irţait pentru pier 

dere» n i ’ nu’ i d rag i. F iin iillu  ilr. 

l ’ai Mim , (t37t-.i!

0  P ios om agiu la  ţase lu n i 

de cind ne-a părăsit Iubita noas- 

fră m am ă conf. dr. L ID IA  POP. 

Comemorarea va avea loc sim- 

bă tă , 5 Iun ie  1993. ora 9, la b i

serica d in  cartierul Grigoreseu. 

Fiica ţl ginerele. (18618)

0  c u  In im ile  cernite anun ţăm  

trecerea a 10 de zile de ia dece

sul soţu lu i, ta tă lu i ţ l b un icu lu i 

nostru M UREŞAN IO AN  (NELU). 

Comemorarea v ineri, * iun ie , o- 

ra 17,30, la biserica d in  Crlgorcs- 

cu. Fam ilia . (18656)

0  S intem  alături de colegul 

nostru Ing. Leglan loan In  m a 

rea durere p ric inu ită  de m oar

tea ta tă lu i drag. co leg ii de la 

SPUT -  SA f l SAKES SA C lu j. 

(18728)

0  S lntem  a lă turi de colega 

noastrâ Legean Rodica tn dure 

rea p r ic inu ită  de decesul socru

lu i. co leg ii de la cantina "ÎS Fe

bruar ie " C lu j. (1S75I)

0  c u  ad incă durere In suflet 

a nun ţăm  încetarea d in  vlaţâ, d u . 

p i  o grea su ferin ţă , a scumpei 

noastre m am e, soacre, bun ic i ţ l 

cuscre C IORT E  VERON1CA. tn- 

m orm lntarea va avea loc jo i, 3 

Iun ie  1993, ora 13, ln  satul Bog

dana, Judeţul Săla j. F iu l G avrllâ  

cu fam ilia . (18766) -

0  S-a îm p lin it un  an de la 

dureroasa despărţire de scum 

pul nostru fiu  ţ l prieten G A B I 

RACOLŢA . Am intirea Iu l va râ- 

m ine  veţn lc In in im ile  noastre. 

P ă rin ţ ii lu lla n .1 ţ l  Em il ţt fam i

lia  J lg a . (18770)

0  îndurera ta  fam ilie  anun ţă  

că  « Im bătă , S Iun ie  1993, ora 9, 

va avea loc la. c im itiru l veciil 

d in  M ăn â ţtu r  (la m orm lnt) ps- 

rnsţasul ţ l  sfinţirea morm intu- 

Iu l neuitatei ţ l Iub ite i . noastre, 

soţii- ţ l  m am e LAPU ŞAN  • ANA . }■ 
(1877») V

0  S ln tem  a lă tu r i de colegul 

nostru c torte  GavrU , tn  greaua 

pierdere suferită p r in  . moartea 

m a m e i. drag i. Departam entul C a

litate s .c .  Tehnofrig S .A .

«877») --

0  S ln tem  a lă tu r i de prietenii

noştri, fam ilia  G iu rg iu  E m il, la

m oartea frate lu i drog. Fam ilia  

Spăta ru  Vasile. (19051)

0  M u lţum im  pe această cale 

celor care au fost a lă tu r i de 

no i. rude, prieteni, colegi, cu 

noscuţi, la  pierderea dragu lu i 

nostru sof, ta tă , socru ţ l b un ic  

TALOŞ ALEXAN DRU , d in  Luna  

de Jos . F am ilia  Îndo lia tă . (Ig3()2)

0  S lntem  a lă tu r i de vecinul 

nostru s im ion  ilo su  cu copiii In  

m area durere p r ic inu ită  de m oar

tea soţiei ţ l m am ei drag i. Fam l* 

lllle : le lceanu, Belegravl, Itadu 

ţl Mesaroţlu. (18683)

0  S intem  a lă turi de colega 

noastră Anca C ărău ţ ln  marea 

durere p r ic inu ită  de moartea ma- 

m e i d rag i. Colectivul Şcolii - nr. 

16, C luj-Napoca. (18811)

0  Stntem  a lă tu ri de colega 

noastră p in tlc an  E lena, tn m area 

durere p r ic inu ită  de decesul ta 

tâ lu l drag ţt exprim ăm  sincere 

condoleanţe fam ilie i, co leg ii de 

serviciu d in  S c  Construcţii ţ l 

Prestări fn  Construcţii — S .A ., 

C luj-Napoca. (18821)

0  U n u ltim  om agiu celei care 

a  fost M A RGARETA JESZEN SK Y ,

— cosm e iid anâ . înm orm în ta rea  

azi, 3 iun ie  1993, ora ts, 'a  c i

m itiru l Evreiesc. Fam ilia  Lung 

T. (18996)

0  Cu m u ltă  durere ţl drag ne gin- 

d lm  Ia Iub iţii noştri Ing ineri NICU 

şi DORU STOICA , VICTOR student 

ţl N ic u  economist, plecaţi dem ult 

d in tre  noi. Le vom oSsIib vie a m in 

tirea. Fam ilia . (I82<tt)

0  Cu adlncS durere tn suflel a- 

nun ţâm  Încetarea d in  v iaţă, după o 

scurtă $! grea suferinţa, a relei ra
c i a (ost POP  M A R IA , ln  vlrslft 

de 69 atil. Am intirea cl va vămlnt. 

veşnic vie tn s u f le u l ooMru. In* 

m otniîntarea v» aven loc v ineri 4 

lunte 1993, la c im itiru l Cordoş, ore 

ts 13. Dum nezeii s-o oUhnonscO In 

pace. Soţul Valertan. file» Martonra 

cu (am inti, fiu l vasile cn fam ilia .

' (19'fflS)

0  Cu '«crin ii tn ochi şi durere tn 

suflet ne lnătn  râmn* bun  de la 

scum p i noastiii m a n iî, soacră şl 

tHimca MACAVF.i El,V IHA tnmor- 

m in iarea nrl, 3 Iun ie , nr» 13, la Ci

m itiru l -tin fiomsvxnt F iu l Flore, 

notti An! v  ooiioţll i-'lorln, Cristl, 

A drian . (lli.'Uv)
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Cumpăr garsonieră, ^  
apartament sau teren 

pentru construcţii. 
Telefon 14.75.13, I
14.29.07. (1891) J

s  C u mpK r^a vanta los* A 
CONTRACT locuinţă, 

garsonieră, apartament, 
casă sau teren.

TeL11.57.15.(10909) j

Vînzărl-cumpararl de 
i case şi terenuri prin 

I P R I M O R D I A L ,  

|str. Gheorgheni, nr.33,

l \ ©  14.99.37,
/ r j . — — —

întocmim contracte 
vînzare-cumpărare 
AUTOVEHICULE.
Str. Miron Costin, 

cart. Gruia (spre hotel 
Transilvania) 

Telefon 13.97.26 
i . - ....- - 0 5 2 7 7 )  j

•  Vînd casă în Turda str. 
Barbu Lăutaru 25. (18243-A)
■ •  Vînd lambriuri brad, anve-

i lope tractor DT 445 dimensiuni:
; 12,4/11 — 28 R; 13,6/12 — 28 R 
î Stare excepţională, preţuri "a-
i vantajoase. Calea Turzii 12, te*
! lefon ,11-12-55 (18244-A)

•  Vlnd TV Funai sigilat Te
lefon 15-95-07. (18355.B)

•  Vînd Renault 13 combi
i neînmatriculabil sau piese Re-
* nault 18 combi. După ora 16. te-
; lefon 14-84-88. Gumpăr teren Băi-- 
; le Someşeni. (18374-B)
i - •  Vînd 2 Audi 100 diesel 4000 
: DM. Telefon 14-05-07. (18391-A)

•  Vînd VW Golf GLS 1979.
; 12 Cj. Telefon 18-82-40 seara.

(18392. A)
. •  Vînd apartament 3 camere 
parter înalt, lîngă Grădina bo
tanică. Mestecenilor nr. 8, ap.

, 12. Telefon 12-77.37 după ora 16. 
(13441)

•  Vind convenabil video pla
yer “Funai" sigilat. Telefon

j 13-29-06. (1B477-A) 1 
. s •  Vînd video player japonez; 

“Funai". sigilat. Preţ convena
bil. Telefon 12-87-18. (18679'A)

•  Vînd apartament compus 
din 2 camere din cărămidă în 
Dej, Aro 243. Dacia break nouă, 
rulotă comercială, piese de Cl*

■ troen GX. Telefon 21.30.02 sau
11-05.66. (18702)

•  Vind Dacia Liberta, 0 lem, 
sau schimb cu teren pentru con
strucţii plus diferenţa, sau eu 
teren cu casă modestă, demon- 
tabilă, plus diferenţa sau alte 
variante. Telefon 12.41-41, orele
15-21. (18825)

•  Vind televizor color, TV 
alb-negru, stare foarte bună, pre
să călcat industrială, maşină cu
sut Singer, aparat do proiecţie 
film şi diapozitive electronice,

. boylcr electric, Tel. 14-17-34. 
(18322)

•  Vînd lambriuri de brad di
ferite modele, 3300 lei/mp. Te
lefon ' 14-47-02. ■ ■ ■

•  Vind caloulator-casetofon
C.I.P., in 1 garanţie. Telefon
15-85-11 după ora 20. (18703) •

•  Vind orice piesă de Merce
des Cobra. Telefon 16-69-84; 16* 
55-78. (18705) • ;

•  Vînd Opel Omega .23 Tur
bo D pentru pretenţioşi şi ma
şină de îngheţată nefolosită UR 
SS. Telefon 14.94-09. (18709)

•  Cumpăr pompă ulei Skoda 
120 L. Telefon 12-89-57. (18710)

•  Vînd autocamion Kaba 10215, 
motor în garanţie, cauciucuri, 
caroserie şi baterii noi. Infor
maţii telefon 18-08-31 sau 15-
50-74 după orele 20. (18714)

•  Vînd piese pentru videore- 
cordere Panasonic şi Sony. Cum
păr video Hi-Fi. Tel. 15-35-85. 
(18718)

•  Vînd garsonieră, apartament
2-4 camere. Telefon 11.10-19. 
(18720)

•  Cumpăr apartament 3 ca
mere Mărăşti. Ofer 10 milioane. 
Telefon 11-10-19; 13-19-43. ;18721)

•  Vînd televizor color Blau- 
punct. Informaţii' Ia telefon

-16-12-83. (18719)
•  Vînd sufragerie “Băiţa“ 15 

piese, nouă — ieftin; televizor 
color • — 60.000 lei. Informaţii 
str. Dîmboviţei nr. 52, bloc D
7, ap. 17, dimineaţa sau blocD
17, se. I I ,  ap. 91 după ora 14.

•  Vînd piese Mercedes 300 D 
şi 220 D şi Audi 100 înmatricu
lat pentru piese. Tel. 14-99-20 
după ora 16. (18725)

•  Vînd boiler electric şi fa
milii de albine. Informaţii la 
telefon' 18.46-13 după ora 16. 
(18975)

•  Vind cabană tip , vilă, neter
minată, zonă montană Lungeşti 
(Buru). 12-95-54 între orele 16-
20. (18976) ,

•  Vînd Opel Record 20 L cu 
injecţie pe benzină, an; fabrica
ţie 1980, stare bună. Telefon
15-39-36 între 16-19. (18978)

•  Vînd Dacia berlină 0 km. 
Telefon 15-68-84. (18982) :

•  Vînd cărămidă şamot. Te
lefon 16-64.03; 17.10-32,

•  Vînd autoizotermă Renault 
B 70, 3,5 tone. Telefon 095 — 
64-10-55 Orăştie. după ora 19. 
(18098-A)
: •  Vînd televizor Philips cu 

' telecomandă stare foarte bună, 
maşină : de scris : electrică Olim- 

tf pia^clnescop color nou cu dia
gonala de 66 cm, monitor pen* 
tru calculator, joc electromecanic 

-pentru săli de joc. Telefon
12-30-50. (18543-A)

7; •  Vînd derulator video ambe- 
le sensuri. Rulotă comercială. 
Telefon i l . 41.477 după 20. 
(18548-A) • :

•  Vînd ieftin TV color funai, 
video player sigilate. Telefon
17-44-42, (18563 -B)

•  Vlnd VW transportor ’80 şi 
VW LT 28, 3 tone -86, ambele 
diesel. Informaţii cămin 2, ca
mera 129, complex Observator. 
(18569)

•  Vînd casă str. Fabricii 123, 
Joi, orele 14-20 (18592)

•  Cumpăr apartament sau 
garsonieră. Telefon 14-29*07; 14-
75-13. (18588-1)

•  Vînd maşină de spălat Au
tomatic. Telefon 14-98.51.

•  Vînd apartament 4 camcre. 
Telefon 14-32-11. (18578-Â)

•  Cumpăr Dacîa 1310 avaria
tă în proporţie de 80-90 la su
tă. Telefon 16-77-51. (18604)

•  Vînd camion izotermă IFA
5 tone. Angajez muncitori neca* 
lificaţl şl faianţari. Relaţii du
pă ora 14 telefon 11-48-14. 
(18631.A)

•  Vînd Dacii break şi ber
line la 0 km. Aduccm şi pe 
bază da comandă. Telefon
13-01.84. (18219.B) _______

» Vînd Dacia 1410 an fa
bricaţie 1990. Tel. 12-12.50 
zilnic între orele 9-21. 
(18357-A) '____________

•  Cumpăr talon Dacia. 
Telefon 16-12.93. (18711)

•  Vînd urgent garsonieră 
confort I, 5.000.000 Mănăştur. 
Informaţii 11-57.15. (18534)__

•  Cumpăr contract locuin. 
ţă. Telefon 11-20-07; 11-75-13. 
(18588-C) _____________

•  Vindem convonabil ţi
glă, . cărămidă, material lem
nos pentru construcţii, trans. 
porta te ia domiciliul cumpă
rătorului. Vînd camion Rai>a,
10 tone, fabricaţie 1991, ,In. 
formaţii la 21-27-15 şi 16-80.
5.) după ora 16. (18670)______

•  Vînd poartă solidă de 
fier. Telefon 18-21-12 după 
ora 18. (18750)_______________

•  . Cumpăr urgent 1 bară 
protecţie faţă Dacia 1310 (tip 
cu semnalizat încorporat). Te
lefon 13-00.78 orele 8-16 sau 
1G 82-95 orele 18.20. (18760) '

•  Vîml Autodubă .TIR, 5 
tone, marca Renault. Telefon
11-22.55. (18783)

•  Vind Dacia Berlină “0“ 
km, aduc pe bază de coman. 
dă, de briearc lip şi culoare. 
Telefon 13-56-21, (19045)

•  Vînd manuale liceu fran
ceze, noi. chimie, fizică, ma. 
tematică. Telefon 11-54-14 
seara. (19052) ; ;___ ..

•  Vînd mobilă dormitor 
lemn “Angora" nou plus 2 
garnituri, Bonanza, masă al.' 
bă, 1 scaune. Tel. 11-15-7G. 
(18830)

•  Cumpăr urgent garsonie
ră confort; ofer 5.000.000 lei 
sau echivalent în valută. Te
lefon 14.16-09; orele 10.24. 
(19014-A)

•  Vînd Oltcit stare excepţio. 
nală, motor,: cutie, componente 
esenţiale franceze Citroen -axei
12 TRS. Telefon 18-64-25. 
(18665-A)

•  Vind avantajos apartament
4 camere. Telefon 11-17-42. 
(18675-A)

•  Vînd motocicletă Boc X  
OD 3 M nouă anul fabricaţiei
1992. După ora 16 str. Zorilor 
41, sc. II, ap. 24. (18730)

•  Vînd sau schimb automobil 
Hyunday Stellar cu1 autovehicul 
transport: marfă, variante. Tele
fon 18-62-50 orele 19*21. (18731)

•  Cumpăr parbriz faţă Wart- 
burg 353. Telefon 13-66-26 sau
17.70.00. (13733) .

•  Vînd Renault 5 sau cum
păr talon. Telefon 15-21-06. .

. (18740) '.;'; ;
•  Vînd urgent Fiat Ritmo 105 

TC stare foarte bună, 2000 DM. 
Gherla, telefon 24-17-94, (18741)

•  Vînd acţiuni Ursus. Tele
fon 17-78-65. (18742)

•  Vînd video player Funai 
sigilat. Telefon 16-45-14. (18743)

•  Vînd apartament 3 camere 
plus garaj Zorilor-centru, apar
tament 2 camere Mănăştur • — 
Grigore Alexandrescu. Informa, 
ţii telefon 12-41-58; 12-48-77. 
(18746)

•  Vînd TV color Grunding 
telecomandă. Tel. 17-22-20 între 
orele 18.22. (18747)

•  Vînd microbus Volkswagen 
LT 28 diesel, 9 locuri, din .80, 
în stare excepţională. Farkas 
Iosif, Vaida Gămăraş nr. 5. 
(18745)

•  Cumpăr BMW accidentat 
înmatriculat. Vînd Renault 5 
diesel 5.000 DM. Tel. 13-41-74. 
(18752)

•  Cumpăr casă 2-3 camere cu 
grădină în Cluj sau cartiere 
mărginaşe. Telefon 15-02-33. 
(38758)

•  Vînd şase cuburi tip foto.. 
liu-pat noi. Str. Mănăştur nr. 70, 
bloc E 5, ap. 60. (18785)

•  Vînd Skoda S 100, preţ
150.000 lei. Telefon 16-75-57. 
(18784)

•  Vînd sau schimb casă ma
re str. Kovari nr. 73. (18756)

•  Vind camionetă C 25 diesel 
1D87 stare excepţională, S.500 
DM. Telefon 15-02-33. (18753-A)

•  Vînd Datsum Nissan — Blu. 
ebird, diesel. 2000 cmc, 1984,
3.600 DM, Opel rekord, 1,9 ben
zină, înmatriculabil, 1.600 DM, 
Citroen CX benzină înmatricu
labil 1.600..'DM,'VW Jetta neîn. 
matriculabil 1.000 DM, Audi 100 
.neînmatriculabil, 1.400 DM, Fiat 
.Ritmo, pentru-piese de schimb, 
500 DM, televizoare ' color Ger
mania en-gros. 55.000 lei buca
ta, 10 bucăţi. Tel. 18-64-12.
(18755)
. •  ■ Tineri căsătoriţi, cumpără 
contract locuinţă de la perşoa- 
.ne în vîrstă 'cu posibilitatea ră- 
■mînsrii în ea pe perioada vie
ţii. Telefon 17.85-40. (18759)
" •  Vînd Dacia papuc de 3 ani, 
preţ negociabil. Str. Tîrnavelor 
.17. (19024)
. •  Vind Renault 18 combi,
. 1979. Telefon 15-31-02.. (19025)

•  Vînd Opel Kadett înmatri
culat în -1958. Tel. 14-12-60, 
(13337)

•  Vînd aparate electrice pen
tru menţinerea- mîncării calde

• — preţ 120.000. Vînd 2 maşini 
scris caracter nemţesc ; marca

• Olimpia electrică şi mecanică.' 
preţ convenabil. Vînd combină

' muzicalii cu egalizator: 2 - boxe,
- radio, pick-up dublu caset cu 
-telecomandă, autoturism 7 preţ 
/convenabil. Vînd congelator fo

losit, rusesc. :preţ .negociabil,
■ Zilnic orele 8-22 tel. 17-77-73.

•’ 7 •  Vînd în condiţii de siguran. 
ţă DM. Informaţii tel. 14-62-57 
între; orele 7-9. (19029) .

•  Cumpăr forinţi. . Telefon 
' 16-05-12. (19031.A)
.■ •  Vînd video player Funai 
noi. Telefon 16-05-12. (19331)

■ •  Vînd TV color ITT. Tele
fon 14-73-17. (18775)

•  Vînd preţ vechi parchet fag, 
PAL, Oh 0  10. 13-74-61 depozit 
str. Haiducului nr. 22. (19034)

•  Vînd Oltcit metalizat, preţ' 
negociabil, 35.000 km. Telefon
12-42.15; 18-68-91. (18763)

•  Vînd diferîte obiecte ele ■ 
îmbrăcăminte, pardesie, rochii, 
încălţăminte, preţ negociabil. 
Zilnic Intre orele 12-14. Telefon

i 11.17-75. (18764)
•  Vînd Ford Fiesta model 

1980, capacitate 1100 cmc, con» 
sum 6 1 la sută (oraş), stare şl

'. aspect excepţional, preţ negocia
bil, 2.200 DM, lei. Tel. 15-03-29. 
(18767) 7

• Cumpăr avarie totală Aro 
: sau talon.. Telefon 15-19-36, 

08768)
; •  Vînd convenabil TV color 
' Philips, video recorder JVC. Mo- .
• bra turist, Skoda 120 L. Mă in-, 

terescază şi variante de schimb. 
Relaţii după ora 16 la telefon 

: 16-78.86. (18771)

' •  Vînd avantajos chioşc din 
beton înăuntru faianţat. Telefon 
14.85-96. (18772)

•  Vînd apartament trei came
re confort I. Telefon 11-73-27. 
(18789)

•  Vînd Fiat Croma Turbo «ie
se!, aer condiţionat, geamuri e- - 
lectrice, etc. Telefon 16-70*50, in
tre orele 18-22. Pentru preten
ţioşi. (18788-A)

•  Vînd video recorder Akai, 
Deck Tecnics cu 3 capete 626, 
amplif Akai 4 x 50, boxe Uni. 
tra 110 W. noi, şi cutie dc vite
ză Opel Ascona. Tel. 13-00.78. 
(18787)

•  Vînd convenabil Mercedes 
220 diesel, înmatriculat (bot de 
cal). Teiefon 11-43-13. (18777)

•  Vînd urgent Ford Escort 
Combi diesel, 4,5 1/100 km, pie. 
se Ford transit diesel, pompă 
injecţie, telescoape, ctrieri. Te
lefon 18-02-10, seara. (18778)

•  Vînd dulap combină, misă,
4 scaune, recamier, canapea, 
lambriu, ţeavă zincată 3/4, ma. 
şină spălat, cîntar bucătărie. Te. 
lefon 14-17.46, orele 15-19. 
(19044)

•  Vînd ieftin motocicletă MZ 
175 si TV Lux. Tel. 18-81.09, 
(19043)

•  Cumpăr garsonieră, zona 
Gheorgheni — Pata. Telefon
14-91-06, după ora 18. (19040)

•  Vînd gheretă instalată în 
Piaţa Dej, cutie Dacia 5 trepte, 
pat dublu sau etajat cu saltele 
Relaxa, 4 scaune tapiţate. Te
lefon „11-04-12. (19038)

•  Vînd apartament cu două 
camere , confort,' , în cartierul 
Grigorescu. Informaţii la ' tele
fon 16-36-26, între orele 17.19. 
.(18796)

•  Vînd instalaţie fixă de pre. 
parat sifon, tuburi bioxid de 
carbon, capsator St. 1/2, VA, ca
sete sticle 1/4, TV 12 auto izo
termă. Informaţii. Io telefoti 
13-95-55, str. Maşinişţilor nr.'SS, 
Gruia. (18795)

•  Vind două autoturisme D-i. 
cia 1310 cu cinci viteze, an fa-

•bricaţie 1938. '40.000 km, la bord. 
'Telefon 13-60.03 sau 15-28-17 sau 
710-09-13. (19053),

•  Vînd Mazda 626 şi piese de 
schimb, inclusiv caroserie. Cluj- 
Napoca str. Şesului nr. 13, bloc
5 1, etaj I, ap. 13. (19051)

•  Vînd Ford Sierra 1,6 1, Re
nault 20 avariat, pentru piese, 
Renault 30, RenŞult 20, stare de

; funcţionare,"; toate înmatricula, 
te. Telefon 12-84.03, după ora
20. (19049) :

•  Cumpăr contract locuinţă 
(garsonieră sau apartament). Te. 
lefon 15-62-11; 15-62-13.

: (19048-A)
. •  Vînd. apartament 2 camcre’ 

confort I, cu telefon. Bucureşti, 
cartier Crîngaşi, preţ informativ 

; 12.000 dolari. Tel. 01 — 3 12-76-76;
01 — 687.42*22 (Bucureşti sau
13-65-24 Cluj-Napoca). (19048)

•  Vîrid TV Funai sigilat. Te. 
lefon 17-41.01.: (18810-A)

•  Vind congelator nou patru 
sertare/ sigilat. Informaţii la a- 
dresa: str. Dejului nr. 2, bloc 
<3 1, sc. I, etaj IV, ap. 57, cartier 
Mărăşti, lîngă Autogară jos în 
groapă. (18309) -
■ •  Vînd cuptor eu microunde, 
mixer, maşină de scris. Telefon
14-05-53. (18807)

•  Vînd ladă frigorifică. Tele
fon 15-70-75. (18806)

•  Vînd mobilă, cuier din fief 
forjat. Telefon 14*92-62. (18805)

•  Vînd Dacia 1310, din 1985. 
în stare foarte bună. Telefon 
11-37-20. (18803)

•  Vînd garsonieră confort I, 
cartierul Mărăşti, str. Dîmbo
viţei nr. 85, ap. 107, etaj III, vi. 
zibilă, joi, 3 iunie. între orelî
17-19. (19030)

•  Vînd garsonieră, str. Pas
teur. Telefon 12-17-11, între ore
le 18-20. (19059) .

•  Vînd video Panasonic. Te
lefon' 17-37-40. (19058)

•  Vînd Renault inj., an fa
bricaţie 1987, stare perfectă. Te
lefon 15-53-03 (19056)

•  Vînd următoarele aparat» 
video: Simptom videorecorder, 
Orion şî Akai player, toate ft 
stare foarte bună. Tel. 16-48.32. 
(18812)

•  Vind sau. închiricz aparta
ment 3 camere, cartier Mărăşti. 
Telefon 15-47-03. (18819)

•  Vînd apartament 2 carnea, 
în Huedin, str. Avram lancu nr. 
41. Informaţii str. Zorilor 18 
(familia Tămaş Ioan), (18317)

•  Vînd TV Funai şi vidw 
player, sigilate, cu telecomand 
Telefon 16-58-12. (18815)

•  Vînd apartament 2 can'.!'W 
cartierul Gheorgheni. Telefon
15-30.59. (18820)

Autorizata prin S.C. nr.i 20/1991, 
Judecătoria Cluj-Napoca, 

înmatriculata la Oficiul Registrului 
C o rne ru lu i judeţului Cluj, sub  nr. 
J/12/308/1991 din 22.03.1991
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